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All’interno del gruppo di aziende fondate 
a partire dal 1968 da Giovanni Colamedici 
a Civita Castellana, nel distretto ceramico 
viterbese, AXA svolge un ruolo strategico 
nella produzione di lavabi e sanitari in 
ceramica che completano l’offerta Colavene 
interpretando il “total bagno”. Una filosofia 
che esprime l’unione virtuosa tra ricerca 
tecnologica e saper fare artigianale, 
espressione di uno dei territori più 
rappresentativi della manifattura Made in Italy. 
Fu Giovanni Colamedici di fatto ad inventare 
i mobili per lavanderia, con Colavene, e fu 
nel 1995 quando fondò con estrema passione 
per l’innovazione e per il proprio lavoro AXA: 
oggi una autentica realtà familiare incentrata 
sui valori dell’etica e del tipico saper fare 
italiano, sempre alla ricerca di soluzioni 
che rispondano alle esigenze dell’abitare 
contemporaneo, che ha trasformato la stanza 
da bagno da spazio di servizio a vero e 
proprio luogo da vivere. Dal pensiero nasce 
l’idea, sempre carica di originalità e tradizione, 
che si materializza in oggetto e diviene design 
quando supera i limiti temporali per rivelarsi 
in un’eleganza senza tempo. Mani esperte e 
consolidate tecnologie uniscono terra, acqua, 
aria e fuoco in un processo complesso che, 
con sensibilità per la forma e desiderio di 
innovazione, si appaga pienamente solo 
con la creazione di prodotti unici.

LA NOSTRA STORIA: INNOVATIVI PER TRADIZIONE
OUR STORY: INNOVATIVE BY TRADITION

Within the group of companies founded 
since 1968 by Giovanni Colamedici in Civita 
Castellana, in the ceramic district of Viterbo, 
AXA plays a strategic role in the production 
of ceramic washbasins and sanitary ware 
completing Colavene’s offerings, interpreting 
the “total bathroom” concept. A philosophy 
that embodies the virtuous union between 
technological research and craftsmanship, 
expressing one of the most representative 
areas of Made in Italy manufacturing.
It was Giovanni Colamedici who effectively 
invented laundry furniture with Colavene brand, 
and it was in 1995 when he founded AXA with 
extreme passion for innovation and dedication 
to his work. Set up by passion for its work 
in 1995, AXA is an authentic family business 
focused on values of ethics and typical Italian 
artisanship, always looking for solutions able to 
meet the needs of contemporary living, which 
has transformed the bathroom from a service 
space to an authentic place to live. From 
a thought comes the idea, invariably full of 
originality and tradition, which appears into an 
object and becomes design when it exceeds 
the time limits to reveal itself with timeless 
elegance. Expert hands and consolidated 
technologies combine soil, water, air and fire 
in a complex process that, with sensitivity for 
shape and desire for innovation, is fully satisfied 
only with the creation of unique products.
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La missione che guida AXA è quella di 
trasformare il bagno in un’oasi di benessere, 
con un impegno senza compromessi verso 
la sostenibilità. La sostenibilità, già sottesa 
all’essenza della ceramica che proviene da 
materie prime naturali (argille, feldspati, caolini)
trasformate in prodotti duraturi e riciclabili, 
accompagna AXA come sfida permanente 
nel tentativo di ridurre il più possibile l’impatto 
sul pianeta, sia nel creare i manufatti che 
nell’indirizzare gli utenti ad un acquisto 
sostenibile. Ne seguono come linee guida la
necessità di minimizzare l’uso di energia
e massimizzare il riciclo delle acque di 
produzione, di ricercare un design senza 
tempo che garantisca longevità al prodotto, 
e di sviluppare tecnologie orientate al risparmio 
idrico; principi che hanno portato 
alla realizzazione di un sistema circolare 
di recupero degli scarti e dell’acqua 
utilizzata all’interno del processo produttivo, 
all’introduzione di tecnologie di scarico avanzato 
ad alto risparmio idrico, alla rimozione della brida 
per limitare il consumo di detergenti (facilitando 
la pulizia), e che continuano a stimolare le 
attività di ricerca e sviluppo nella 
consapevolezza che la salvaguardia della 
natura sia il nostro unico futuro. Guidata 
dall’intento di adottare una prospettiva 
ambientale concreta in tutte le attività e processi 
aziendali, dalla necessità di compiere scelte 
informate e consapevoli, nonché di garantire 
massima trasparenza verso gli stakeholder, 
AXA ha intrapreso il percorso per ottenere 
la dichiarazione ambientale di prodotto 
(Environmental Product Declaration), documento 
atto a fornire informazioni sulle prestazioni e gli 
impatti ambientali di ogni articolo.

SOSTENIBILITÀ
SUSTAINABILITY

AXA mission is to transform the 
bathroom into an oasis of well-being, 
with an uncompromising commitment to 
sustainability. Sustainability, that is already 
behind the essence of ceramics, coming 
from natural raw materials (clays, feldspar, 
kaolins) changed into durable and recyclable 
products, accompanies AXA as a permanent 
challenge in an attempt to reduce as much 
as possible the impacton the planet, either 
by creating the items or by directing users 
to a sustainable purchase. That leads to 
guidelines like a need to minimize the use 
of energy and maximize the recycling of 
production water, to seek a timeless design 
that guarantees product longevity, and to 
develop technologies aimed at saving water; 
those principles have brought to the creation 
of a circular system for the recovery of waste 
and water, to the introduction of advanced
water-saving drainage technologies,
to the removal of the rim to limit the
consumption of detergents (easy cleaning), 
and they continue to stimulate research and 
development activities in the awareness 
that  preserving the nature is our only future. 
Guided by the intent to adopt a concrete 
environmental perspective in all business 
activities and processes, driven by the need 
to make informed and conscious choices, 
and to ensure maximum transparency 
towards stakeholders, AXA has embarked 
on the journey to obtain the Environmental 
Product Declaration (EPD). 
This document is designed to assess and 
provide information on the environmental 
impact of processes and products during 
their entire life cycle.

Sostenibilità8 9



Colori
COLORI LUCIDI_GLOSSY COLOURS

COLORI MATT_MATT COLOURS

Nei colori della terra e della sabbia, nel grigio 
dell’argilla, nel nero della roccia e nel rosso 
infuocato di un tramonto si celano i segreti di 
un amore antico per la ceramica.
Ogni colore AXA parla di natura, ogni tonalità 
racconta una promessa.

In the colours of earth and sand, in the grey 
of clay, in the black of rock, and in the fiery 
red of a sunset, the secrets of an ancient 
love for ceramic lie hidden. 
Each AXA color tells a story about nature, 
each shade tells a promise.

01
Bianco lucido_White glossy

12
Bianco matt_White matt

02
Tramonto lucido_Tramonto glossy

10
Sahara matt_Sahara matt

05
Petrolio lucido_Petrolio glossy

07
Nero matt_Black matt

03
Lago lucido_Lago glossy

04
Terra lucido_Terra glossy

09
Grigio matt_Grey matt

01 04
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05

02

12

09

07

10

COLORI
COLORS
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Un’idea che esalta l’Es-senza della materia. 
La nuova finitura Es-senza per i lavabi AXA 
elimina lo smalto e il colore e aggiunge il 
vetro, per dare voce alle qualità invisibili della 
materia ceramica: la solidità della terra, la luce 
e la brillantezza del vetro.

An idea that goes to the essence of the 
ceramic material. The new Es-Senza finish 
for AXA washbasins eliminates enamel and 
colour and adds glass to exalt the ceramic’s 
invisible qualities: the solidity of earth, the light 
and brilliance of glass.

Ottima resistenza a sostanze 
macchianti, riduce la 
formazione del calcare.

Excellent resistance to 
staining substances, reduces 
hard water deposits.

Alta resistenza ad agenti 
chimici aggressivi.

High resistance to 
aggressive chemical agents.

Ottima pulibilità.

Extremely easy to clean.

30
Es-Senza

Colori

COLORI_ES-SENZA
COLORS_ES-SENZA

12 13



Il sistema NORIM®, senza brida, 
garantisce la distribuzione uniforme 
dell’acqua sull’intera superficie del 
wc senza spruzzi, facilitando la pulizia, 
riducendo il consumo di detergenti e 
assicurando un sanitario performante 
nel tempo.

NORIM®

NORIM® technology, rimless, enable an 
uniform water distribution throughout 
the entire wc surface without any 
splashing, it makes the cleaning easy, 
reduces the consumption of detergents 
and grants a good performance over 
the time. 

Norim®/ Certificazioni / A-SOUND

pulizia e igiene
cleaning and hygiene

durata nel tempo
durability

risparmio idrico
water saving
4/3,5 LT

interno scarico 
completamente smaltato

fully glazed trap

CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS

Approvazione secondo lo standard americano Uniform Plumbing Code
Compliance with UPC

Certificato del Sistema di Gestione per la Qualità ISO 9001
ISO 9001 quality management system

Conformità alle normative per Australia e Nuova Zelanda
Compliance with Watermark

Conformità alle normative per Australia e Nuova Zelanda
Compliance with Wels

A-SOUND

DISCOVER IT

Un nuovo comfort: più silenziosità, igiene e 
attenzione al risparmio idrico. Sviluppato da 
AXA Ceramica, questo innovativo sistema 
di scarico silenzioso agisce attraverso 
un vortice d’acqua potente e preciso, 
accuratamente direzionato. Si riduce così 
la rumorosità, l’igiene è massima e basta 
meno acqua ad ogni scarico. A-Sound è il 
risultato di un percorso di ricerca continuo, 
per rendere i nostri prodotti sempre migliori.

A new comfort experience: more silence, 
hygiene, and water conservation. 
Developed by AXA Ceramica, this 
innovateive silent drain system utilizes 
a powerful and precisely directed water 
vortex to reduce flushing noise, enhance 
hygiene, and minimize water consumption 
per flush. A-Sound is the result of an 
extensive research process aimed at 
continually improving our products.

A-SOUND
A-NEW SOUND OF WATER

pulizia e igiene
cleaning and hygiene

durata nel tempo
durability

scarico silenzioso
silent flush

interno scarico 
completamente smaltato

fully glazed trap
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Design

DESIGN

Massimiliano Cicconi

Romano Adolini

Alessandro Paolelli

Giancarlo Angelelli

Il design è lo strumento con il quale 
AXA opera per svolgere la missione 
di offrire prodotti che migliorino la vita 
quotidiana delle persone, attraverso 
la ricerca del migliore equilibrio tra 
comfort, funzionalità e valore estetico.

Design as a tool to carry out the 
mission of offering products able to 
improve the everyday life, through a 
deep research for the best balance 
between comfort, functionality and 
aesthetic.
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Delano

La massa ceramica si impone autoritaria e, sottraendo peso, 
rilascia leggerezza.

Design Alessandro Paolelli

Ceramic stands out powerfully and, subtracting weight, 
releases lightness.

Delano

90020 9001490010 90022

bidet sospeso
wall hung bidet

54x36 cm

vaso a terra
BTW wc

54x36 cm

90400

90400F

90500

90500F

lavabo sospeso
wall-hung basin 

100x46 cm

lavabo sospeso con foro rubinetto
wall-hung basin with tap hole

100x46 cm

lavabo incasso
inset basin 
100x46 cm

lavabo incasso con foro rubinetto
inset basin with tap hole

100x46 cm

vaso sospeso 
wall hung wc

54x36 cm

bidet a terra
BTW bidet
54x36 cm

Colori legno laccato . Lacquered finishes

12
Bianco matt 
White matt

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

40080 400100 400120 400140 400160

Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

22
*Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
 Material paintable

Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

02
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07
Nero matt
Black matt

03
Lago lucido
Lago glossy

04
Terra lucido
Terra glossy

09
Grigio matt 
Grey matt

05
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy

30
Es-Senza*

*Disponibile solo per lavabi / Available only for washbasins
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_Set 1

Delano

90010-04 vaso sospeso Terra lucido_wall hung wc Terra glossy
90020-04 bidet sospeso Terra lucido_wall hung bidet Terra glossy
90400-04 lavabo sospeso 100 cm Terra lucido_wall-hung basin 100 cm Terra glossy
500100 specchio 40x4xh 80 cm_mirror 40x4xh 80 cm
CM86014 mensola in metallo con portasciugamani_metal towel holder shelf 
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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Delano

90010-04 vaso sospeso Terra lucido_wall hung wc Terra glossy
90020-04 bidet sospeso Terra lucido_wall hung bidet Terra glossy
CM86014 mensola in metallo con portasciugamani_metal towel holder shelf 
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt

90400-04 lavabo sospeso 100 cm Terra lucido_wall-hung basin 100 cm Terra glossy
500100 specchio 40x4xh 80 cm_mirror 40x4xh 80 cm
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_Set 2

Delano

90014-07 vaso a terra Nero matt_BTW wc Black matt
90022-07 bidet a terra Nero matt_BTW bidet Black matt
90400-07 lavabo sospeso 100 cm Nero matt_wall-hung basin 100 cm Black matt
500100 specchio 40x4xh 80 cm_mirror 40x4xh 80 cm
400MINI-07 mensola Nero matt Ø 13 cm_shelf Black matt Ø 13 cm
A100-07 portasciugamani Nero matt Ø 25 cm_towel holder Black matt Ø 25 cm
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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Delano

90014-07 
vaso a terra Nero matt
BTW wc Black matt
90022-07 
bidet a terra Nero matt
BTW bidet Black matt
90400-07
lavabo sospeso 100 cm Nero matt
wall-hung basin 100 cm Black matt
500100 
specchio 40x4xh 80 cm
mirror 40x4xh 80 cm
400MINI-07
mensola Nero matt Ø 13 cm
shelf Black matt Ø 13 cm
A100-07 
portasciugamani Nero matt Ø 25 cm
towel holder Black matt Ø 25 cm
BA641015 
placca B Nero matt
flushing plate B Black matt

30 31



_Set 3

Delano

90014-05 vaso a terra Petrolio lucido_BTW wc Petrolio glossy
90022-05 bidet a terra Petrolio lucido_BTW bidet Petrolio glossy
90500-05F lavabo incasso 100 cm c/foro rubinetto Petrolio lucido_inset basin 100 cm with tap hole Petrolio glossy
40012022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 120x50 cm_paintable wooden raw top 120x50 cm
MSC115-PR mobile con 2 cassetti Pino rosso 115x47,7 cm_cabinet with 2 drawers Pino rosso 115x47,7 cm
A330281 specchio Ø 80 cm_mirror Ø 80 cm
A100-05 portasciugamani Petrolio lucido Ø 25 cm_towel holder Petrolio glossy Ø 25 cm 
CM86014 mensola in metallo con portasciugamani_metal towel holder shelf 
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
CERAMIC.30 piatto doccia in ceramica Bianco 70x90 cm_ceramic shower tray White 70x90 cm
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Delano

90400-03 lavabo sospeso 100 cm Lago lucido_wall-hung basin 100 cm Lago glossy
200M-03 madia ovale Lago lucido 100x48xh35 cm con 200S1507 struttura Nero matt ingombro 100x48xh46 cm_
oval sideboard Lago glossy 100x48xh35 cm with 200S1507 frame Black matt total size 100x48xh46 cm
500100 specchio 40x4xh 80 cm_mirror 40x4xh 80 cm
A100-07 portasciugamani Nero matt Ø 25 cm_towel holder Black matt Ø 25 cm 
VENEZIA vasca free-standing Bianco lucido/Lago lucido_free-standing bathtub White glossy/Lago glossy
90010-03 vaso sospeso Lago lucido_wall hung wc Lago glossy
90020-03 bidet sospeso Lago lucido_wall hung bidet Lago glossy
CM86014 mensola in metallo con portasciugamani_metal towel holder shelf 
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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Delano

90014-02 vaso a terra Tramonto lucido_BTW wc Tramonto glossy
90022-02 bidet a terra Tramonto lucido_BTW bidet Tramonto glossy
90500-02F lavabo incasso 100 cm c/foro rubinetto Tramonto lucido_inset basin 100 cm with tap hole Tramonto glossy
40014022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 140x50 cm_paintable wooden raw top 140x50 cm
500200 specchio/mensola - ingombro 64x12xh90 cm_mirror/shelf - total size 64x12xh90 cm
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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Delano

90014-01 vaso a terra Bianco lucido_BTW wc White glossy
90022-01 bidet a terra Bianco lucido_BTW bidet White glossy
90400-01 lavabo sospeso 100 cm Bianco lucido_wall-hung basin 100 cm White glossy
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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90010 vaso sospeso NORIM® 36x54xH 33 cm_wall hung wc NORIM® 36x54xH 33 cm

90014 vaso a terra NORIM® 36x54xH 43 cm_BTW wc NORIM® 36x54xH 43 cm

90020 bidet sospeso 36x54xH 33 cm_wall hung bidet 36x54xH 33 cm

90022 bidet a terra 36x54xH 43 cm_BTW bidet 36x54xH 43 cm

90400 sospeso 100x46 cm_wall-hung basin 100x46 cm
90400-F sospeso 100x46 cm con foro rubinetto_wall-hung basin 100x46 cm with tap hole

90500 lavabo incasso 100x46 cm_inset basin 100x46 cm
90500-F lavabo incasso 100x46 cm con foro rubinetto_inset basin 100x46 cm with tap hole
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Colavene S.p.A. -Sede legale: Via Flaminia, km 58.600 -Sede operativa AXA: Via Gargarasi, 8 - Z.I. 01033 Civita Castellana (VT) -C.F. / P.IVA: 00061770566
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Vis

C’era una volta...
un pezzo di ceramica che all’atto di assumere la sua definitiva 
forma ebbe un desiderio: non voleva essere un prodotto 
pensato dall’uomo, ma un oggetto creato dalla natura. 
Quale, pensò allora... ma certo: una conchiglia!

Design Giancarlo Angelelli

Once upon a time...
There was a piece of ceramic that, when close of assuming 
its final shape, had the desire not to be a product thought 
by man but an object created by nature. 
Which object, he thought then... but sure a shell!

Vis

92820 92100

92520

92620

92440

lavabo da appoggio
counter-top basin

82x37,5 cm

lavabo da appoggio
counter-top basin

44,5x34,5 cm

lavabo da appoggio
counter-top basin

100x39 cm

lavabo da appoggio
counter-top basin

55,5x45,5 cm

lavabo da appoggio
counter-top basin

60x32,5 cm

Colori legno laccato . Lacquered finishes

12
Bianco matt 
White matt

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

40080 400100 400120 400140 400160

Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

22
*Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
 Material paintable

Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

02
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07
Nero matt
Black matt

03
Lago lucido
Lago glossy

04
Terra lucido
Terra glossy

09
Grigio matt 
Grey matt

05
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy
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_Set 1

Vis

92620-12 lavabo da appoggio 60 cm Bianco matt_counter-top basin 60 cm White matt
40012020 piano d’appoggio Quercia 120x50 cm_top Oak 120x50 cm
88010-05 EVA vaso sospeso Petrolio lucido_EVA wall hung wc Petrolio glossy
88020-05 EVA bidet sopeso Petrolio lucido_EVA wall hung bidet Petrolio glossy
A330280 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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Vis

92620-12 lavabo da appoggio 60 cm Bianco matt_counter-top basin 60 cm White matt
40012020 piano d’appoggio Quercia 120x50 cm_top Oak 120x50 cm
88010-05 EVA vaso sospeso Petrolio lucido_EVA wall hung wc Petrolio glossy
88020-05 EVA bidet sopeso Petrolio lucido_EVA wall hung bidet Petrolio glossy
A330280 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
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_Set 2

Vis

92440-03 lavabo da appoggio 44,5 cm Lago lucido_counter-top basin 44,5 cm Lago glossy
40014022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 140x50 cm_paintable wooden raw top 140x50 cm
88014-03 EVA vaso a terra Lago lucido_EVA BTW wc Lago glossy
88022-03 EVA bidet a terra Lago lucido_EVA BTW bidet Lago glossy
500100 specchio 40x4xh 80 cm_mirror 40x4xh 80 cm
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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Vis

92440-03 
lavabo da appoggio 44,5 cm Lago lucido
counter-top basin 44,5 cm Lago glossy
40014022
piano d’appoggio grezzo stuccabile 140x50 cm
paintable wooden raw top 140x50 cm
500100
specchio 40x4xh 80 cm
mirror 40x4xh 80 cm
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_Set 3

Vis

92620-12 
lavabo da appoggio 60 cm Bianco matt
counter-top basin 60 cm White matt
40010022 
piano d’appoggio grezzo stuccabile 100x50 cm
paintable wooden raw top 100x50 cm
A330286 
specchio Ø 60 cm
mirror Ø 60 cm
SG80500-20
PANKA Quercia 46x46xh45 cm
PANKA Oak 46x46xh45 cm
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Vis

92620-12 lavabo da appoggio 60 cm Bianco matt_counter-top basin 60 cm White matt
40010022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 100x50 cm_paintable wooden raw top 100x50 cm
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
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Vis

92100-10 lavabo da appoggio 100 cm Sahara matt_counter-top basin 100 cm Sahara matt
40016020 piano d’appoggio Quercia 160x50 cm_top Oak 160x50 cm
500100 specchio 40x4xh 80 cm_mirror 40x4xh 80 cm

92820-07 lavabo da appoggio 82 cm Nero matt_counter-top basin 82 cm Black matt
40012022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 120x50 cm_paintable wooden raw top 120x50 cm
500100 specchio 40x4xh 80 cm_mirror 40x4xh 80 cm
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Vis

92520-02 lavabo da appoggio 55,5 cm Tramonto lucido_counter-top basin 55,5 cm Tramonto glossy
4008022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 80x50 cm_paintable wooden raw top 80x50 cm
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm 
92520-04 lavabo da appoggio 55,5 cm Terra lucido_counter-top basin 55,5 cm Terra glossy
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92100
Lavabo da appoggio 100x39xH16 cm

Counter-top basin 100x39xH16 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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92820
Lavabo da appoggio 82x37,5xH16 cm

Counter-top basin 82x37,5xH16 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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92620
Lavabo da appoggio 60x32,5xH20 cm

Counter-top basin 60x32,5xH20 cm 

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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92520
Lavabo da appoggio 55,5x45,5xH26 cm

Counter-top basin 55,5x45,5xH26 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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Vis

92440 lavabo da appoggio 44,5 cm_counter-top basin 44,5 cm 92820 lavabo da appoggio 82 cm_counter-top basin 82 cm

92100 lavabo da appoggio 100 cm_counter-top basin 100 cm

92520 lavabo da appoggio 55,5 cm_counter-top basin 55,5 cm

92620 lavabo da appoggio 60 cm_counter-top basin 60 cm
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92100
Lavabo da appoggio 100x39xH16 cm

Counter-top basin 100x39xH16 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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92100
Lavabo da appoggio 100x39xH16 cm

Counter-top basin 100x39xH16 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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92440
Lavabo da appoggio cm 44,5x34,5xH34 cm

Counter-top basin 44,5x34,5xH34 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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92520
Lavabo da appoggio 55,5x45,5xH26 cm

Counter-top basin 55,5x45,5xH26 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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92520
Lavabo da appoggio 55,5x45,5xH26 cm

Counter-top basin 55,5x45,5xH26 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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92620
Lavabo da appoggio 60x32,5xH20 cm

Counter-top basin 60x32,5xH20 cm 

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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92620
Lavabo da appoggio 60x32,5xH20 cm

Counter-top basin 60x32,5xH20 cm 

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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92440
Lavabo da appoggio cm 44,5x34,5xH34 cm

Counter-top basin 44,5x34,5xH34 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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92440
Lavabo da appoggio cm 44,5x34,5xH34 cm

Counter-top basin 44,5x34,5xH34 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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92820
Lavabo da appoggio 82x37,5xH16 cm

Counter-top basin 82x37,5xH16 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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92820
Lavabo da appoggio 82x37,5xH16 cm

Counter-top basin 82x37,5xH16 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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Set 1 Set 2 Set 3

Legacy

Legacy7372



Legacy
Design AXA team

Legacy

91300 9140091200

lavabo da appoggio/sospeso
counter-top/wall-hung basin

80x42 cm

lavabo da appoggio/sospeso
counter-top/wall-hung basin

100x42 cm

lavabo da appoggio/sospeso
counter-top/wall-hung basin

60x42 cm

Colori legno laccato . Lacquered finishes

12
Bianco matt 
White matt

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

40080 400100 400120 400140 400160

Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

22
*Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
 Material paintable

Colori acciaio inox . Inox colors

07
Nero matt
Black matt

S916007 struttura_frame
MSC9160 cassetto_drawer

60x42xH 88 cm

S918007 struttura_frame
MSC9180 cassetto_drawer

80x42xH 88 cm cm

S9110007 struttura_frame
MSC91100 cassetto_drawer

100x42xH 88 cm

Colori legno laccato . Lacquered wood colors

15
Verde matt
Green matt

18
Avio matt 
Avio matt

23
Moka matt 
Moka matt

27
Piombo matt 
Piombo matt 

Complementi per lavabi LEGACY_Furnishings for LEGACY basin
misure comprensive di lavabo_measures including basin

Un accento moderno al classico romanticismo del passato.

A modern accent to the classic romantic past.

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

LEGNO MDF LACCATO/LEGNO MASSELLO
LACQUERED MDF WOOD/SOLID WOOD

Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

02
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07
Nero matt
Black matt

03
Lago lucido
Lago glossy

04
Terra lucido
Terra glossy

09
Grigio matt 
Grey matt

05
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy

30
Es-Senza
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Legacy

91200-03 lavabo sospeso 60 cm Lago lucido_wall-hung basin 60 cm Lago glossy 
88014-03 EVA vaso a terra Lago lucido_BTW wc Lago glossy
88022-03 EVA bidet a terra Lago lucido_BTW bidet Lago glossy
A330280 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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Legacy

91200-03 lavabo sospeso 60 cm Lago lucido_wall-hung basin 60 cm Lago glossy
91300-07 lavabo da appoggio 80 cm Nero matt_counter-top basin 80 cm Black matt
S9180-07 struttura 80 cm Nero matt con MSC9180-18 cassetto Avio matt_frame 80 cm Black matt_ with MSC9180-18 drawer Avio matt
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Legacy

91300-01 lavabo da appoggio 80 cm Bianco lucido_counter-top basin 80 cm White glossy
S9180-07 struttura 80 cm Nero matt con MSC9180-15 cassetto Verde matt_frame 80 cm Black matt with MSC9180-15 Green matt drawer
88010-07 EVA vaso sospeso Nero matt_EVA wall hung wc Black matt
88020-07 EVA bidet sopeso Nero matt_EVA wall hung bidet Black matt
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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Legacy

91300-01
lavabo da appoggio 80 cm Bianco lucido
counter-top basin 80 cm White glossy
S9180-07
struttura 80 cm Nero matt con MSC918015 cassetto Verde matt
frame 80 cm Black matt with MSC918015 Green matt drawer
88010-07 
EVA vaso sospeso Nero matt
EVA wall hung wc Black matt
88020-07
EVA bidet sopeso Nero matt
EVA wall hung bidet Black matt
BA641015
placca B Nero matt
flushing plate B Black matt
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Legacy

91400-01 
lavabo da appoggio 100 cm Bianco lucido
counter-top basin 100 cm White glossy
S91100-07
struttura 100 cm Nero matt 
con MSC91100-23 cassetto Moka matt_
frame 100 cm Black matt 
with MSC91100-23 Moka matt drawer
88014-01
EVA vaso a terra Bianco lucido
EVA BTW wc White glossy
88022-01 
EVA bidet a terra Bianco lucido
EVA BTW bidet White glossy
A330281 
specchio Ø 80 cm
mirror Ø 80 cm
A100-07 
portasciugamani Nero matt Ø 25 cm
towel holder Black matt Ø 25 cm
BA641015
placca B Nero matt
flushing plate B Black matt
BARI 
vasca free-standing Bianco lucido/Nero matt
free-standing bathtub White glossy/Black matt
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Legacy

91400-01 lavabo da appoggio 100 cm Bianco lucido_counter-top basin 100 cm White glossy
S91100-07 struttura 100 cm Nero matt con MSC91100-23 cassetto Moka matt_frame 100 cm Black matt with MSC91100-23 Moka matt drawer
A330281 specchio Ø 80 cm_mirror Ø 80 cm
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91400-10 lavabo da appoggio 100 cm Sahara matt_counter-top basin 100 cm Sahara matt
S91100-07 struttura 100 cm Nero matt con MSC91100-23 cassetto Moka matt_frame 100 cm Black matt with MSC91100-23 Moka matt drawer
A330281 specchio Ø 80 cm_mirror Ø 80 cm

91200-05 lavabo sospeso 60 cm Petrolio lucido_wall-hung basin 60 cm Petrolio glossy 
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
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91200 lavabo da appoggio/sospeso 60 cm_counter-top/wall-hung basin 60 cm
S916007 struttura 60 cm_frame 60 cm
MSC9160 cassetto per struttura 60 cm_drawer for frame 60 cm 

91300 lavabo da appoggio/sospeso 80 cm_counter-top/wall-hung basin 80 cm
S918007 struttura 80 cm_frame 80 cm
MSC9180 cassetto per struttura 80 cm_drawer for frame 80 cm

91400 lavabo da appoggio/sospeso 100 cm_counter-top/wall-hung basin 100 cm
S9110007 struttura 100 cm_frame 100 cm
MSC91100 cassetto per struttura 100 cm_drawer for frame 100 cm 

SEZIONE A-A
SECTION A-A

SEZIONE A-A
SECTION A-A

PIANTA
PLAN

PIANTA
PLAN

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

VISTA LATERALE
SIDE VIEW

VISTA LATERALE
SIDE VIEW

VISTA LATERALE
SIDE VIEW

SEZIONE A-A
SECTION A-A

PIANTA
PLAN
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32135 3213632132 32134

lavabo rotondo piano 
round flat basin

Ø 55 cm

lavabo rotondo vasca quadra 
round basin square bowl

Ø 55 cm

lavabo rotondo convesso
round convex basin

Ø 48 cm

lavabo quadrato 
square basin

55x55 cm

Skyland

Cerchi concentrici o sottratti al quadrato, la leggerezza 
della ceramica che si contrappone alla solidità della materia, 
strutture metalliche che sostengono l’intero sistema.

Ceramic design Giancarlo Angelelli
Complements design Alessandro Paolelli

Concentric circles or subtracted from the square, lightness 
of ceramic opposed to the solidity of the matter, metal 
structures that support the entire system.

Skyland

Colori legno laccato . Lacquered finishes

12
Bianco matt 
White matt

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin*

40080 400100 400120 400140 400160

Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

22
*Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
 Material paintable

80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

Complementi per lavabi SKYLAND_Furnishings for SKYLAND basin
misure comprensive di lavabo_measures including basin

WEB S32014**

P32014 portasciugamani_towel holder

PA32014 portasciugamani_towel holder

Ø55xh90 cm
M32010*
Ø48xh48 cm

CM32010*
Ø48xh88 cm

M32014*
Ø48xh88 cm

*Compatibili solo con Skyland 48_For Skyland 48 only **Compatibili solo con Skyland 55_For Skyland 55 only

Colori acciaio inox/metallo . Inox/metal colors

15
Verde matt
Green matt

07
Nero matt
Black matt

17
Blu matt
Blue matt

16
Bordeaux matt 
Bordeaux matt

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

METALLO
METAL

LEGNO MDF LACCATO
LACQUERED MDF WOOD

LEGNO MDF LACCATO
LACQUERED MDF WOOD

LEGNO MDF LACCATO
LACQUERED MDF WOOD

ROVERE NATURALE
NATURAL OAK

Ø3,5x4 cm

41x12 cm

19
Giallo matt
Yellow matt

Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

02
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07
Nero matt
Black matt

03
Lago lucido
Lago glossy

04
Terra lucido
Terra glossy

09
Grigio matt 
Grey matt

05
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy

Colori legno laccato . Lacquered wood colors

15
Verde matt
Green matt

18
Avio matt 
Avio matt

23
Moka matt 
Moka matt

27
Piombo matt 
Piombo matt 

96 97



_Set 1

Skyland98 99
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32135-12 lavabo Bianco matt Ø 55 cm_basin White matt Ø 55 cm
32134-12 lavabo Bianco matt 55 cm_basin White matt 55 cm
A330252 specchio rotondo 60x75 cm_round mirror 60x75 cm
A330278 specchio 40x80 cm_specchio 40x80 cm
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_Set 2

32135-09 lavabo Grigio matt Ø 55 cm_basin Grey matt Ø 55 cm
32136-10 lavabo Sahara matt Ø 55 cm_basin Sahara matt Ø 55 cm
S32014-15 WEB struttura Verde matt per lavabo SKYLAND Ø 55 cm_WEB frame Green matt for SKYLAND Ø 55 cm
S32014-16 WEB struttura Bordeaux matt per lavabo SKYLAND Ø 55 cm_WEB frame Bordeaux matt for SKYLAND Ø 55 cm
A330283 specchio Ø 120 cm_mirror Ø 120 cm
88010-12 EVA vaso sospeso Bianco matt_EVA wall hung wc White matt
88020-12 EVA bidet sopeso Bianco matt_EVA wall hung bidet White matt
A100-07 portasciugamani Nero matt Ø 25 cm_towel holder Black matt Ø 25 cm
BA878489 placca A Nero matt_flushing plate A Black matt
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32135-01
lavabo Bianco lucido Ø 55 cm
basin White glossy Ø 55 cm
S32014-07
WEB struttura Nero matt per lavabo SKYLAND Ø 55 cm
WEB frame Black matt for SKYLAND Ø 55 cm
A330280
specchio Ø 60 cm
mirror Ø 60 cm
SG80500-18
PANKA Avio matt 46x46xh45 cm
PANKA Avio matt 46x46xh45 cm
BA641015
placca B Nero matt
flushing plate B Black matt

P32014-16 
portasciugamani Bordeaux matt
towel holder Bordeaux matt

PA32014-15 
portasciugamani per struttura WEB Verde matt
towel holder for WEB frame Green matt
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_Set 3

32132-07 lavabo Nero matt Ø 48 cm_basin Black matt Ø 48 cm
M32010-15 mobile sospeso Verde matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm_wall hung cabinet Green matt for SKYLAND Ø 48 cm
M32014-15 mobile a terra Verde matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm_floor cabinet Green matt for SKYLAND Ø 48 cm
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
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32132-07 lavabo Nero matt Ø 48 cm_basin Black matt Ø 48 cm
M32014-15 mobile a terra Verde matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm_floor cabinet Green matt for SKYLAND Ø 48 cm
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm

32132-07 
lavabo Nero matt Ø 48 cm
basin Black matt Ø 48 cm
M32010-18
mobile sospeso Avio matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm
wall hung cabinet Avio matt for SKYLAND Ø 48 cm
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32132-07 lavabo Nero matt Ø 48 cm_basin Black matt Ø 48 cm
M32014-18 mobile a terra Avio matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm_floor cabinet Avio matt for SKYLAND Ø 48 cm
P32014-07 portasciugamani Nero matt_towel holder Black matt
CM86014 mensola/portasciugamani 60x9xh6 cm_shelf/towel holder 60x9xh6 cm
88014-07 EVA vaso a terra Nero matt_EVA BTW wc Black matt
88022-07 EVA bidet a terra Nero matt_EVA BTW bidet Black matt
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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32132-19 lavabo Giallo matt Ø 48 cm_basin Yellow matt Ø 48 cm
M32010-23 mobile sospeso Moka matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm_wall hung cabinet Moka matt for SKYLAND Ø 48 cm
CM32010-23 struttura Rovere naturale con ripiano Moka matt per mobile sospeso_Natural oak frame with shelf Moka matt for wall hung cabinet   
CM86014 mensola/portasciugamani 60x9xh6 cm_shelf/towel holder 60x9xh6 cm
88010-12 EVA vaso sospeso Bianco matt_EVA wall hung wc White matt
88020-12 EVA bidet sopeso Bianco matt_EVA wall hung bidet White matt
A330283 specchio Ø 120 cm_mirror Ø 120 cm
200M21 madia ovale Frassino scuro 100x48xh35 cm - ingombro 100x48xh46 cm_oval sideboard Dark ash 100x48xh35 cm - total size 100x48xh46 cm
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Skyland

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

32132 lavabo tondo 
cm 48
32132 round washbasin
cm 48

skyland

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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scasso consigliato ø 360
recommended cutting template ø 360 

 ø 360

 ø 45

7

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

32135 lavabo tondo 
cm 55
32135 round washbasin
cm 55

skyland
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scasso consigliato ø 400
recommended cutting template ø 400

 ø 400

 ø 45

32132 lavabo rotondo convesso Ø 48 cm_round convex basin Ø 48 cm

32135 lavabo rotondo piano Ø 55 cm_round flat basin Ø 55 cm

32136 lavabo rotondo piano vasca quadra Ø 55 cm_round basin square bowl Ø 55 cm

32134 lavabo quadrato 55x55 cm_square basin 55x55 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

32136 lavabo piano tondo 
vasca quadrata cm 55

skyland

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

5
5

0
1

5
0

1
9

0

300

25

3
0

0

scasso consigliato quadrato 360 x 360
recommended cutting template 360 x 360

 360

 ø 45

32136 cm. 55 inset basin 
round shape internal square

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

32134 lavabo piano quadrato 
vasca tonda cm 55

skyland
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32134 cm. 55 inset basin 
square shape internal round
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scasso consigliato tondo ø 400 quadrato 430 x 430
per foro rubinetto
recommended cutting template ø 400
square 430 x 430 for tap hole

 ø 400

 ø 45

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

32134 lavabo piano quadrato 
vasca tonda cm 55

skyland
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32134 cm. 55 inset basin 
square shape internal round
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scasso consigliato tondo ø 400 quadrato 430 x 430
per foro rubinetto
recommended cutting template ø 400
square 430 x 430 for tap hole

 ø 400

 ø 45
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M32010 mobile cilindrico sospeso Ø 48 cm_cylindrical wall hung cabinet Ø 48 cm
CM32010 gambe e ripiano per mobile sospeso_legs and shelf for wall hung cabinet

M32014 mobile cilindrico a terra Ø 48 cm_cylindrical floor cabinet Ø 48 cm

S32014 WEB struttura cilindrica in acciaio inox Ø 48 cm_WEB cylindrical inox stainless steel frame Ø 48 cm

Skyland
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Disegni Tecnici
Technical Drawings

CILINDRO Ø48
- 32132_Skyland Lavabo in ceramica tondo convesso Ø 48
- M32010_ Mobile cilindrico a terra Ø 48
- CM32010_Gambe e ripiano per mobile sospeso 
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WEB
- 32135_Lavabo in ceramica tondo piano Ø 55 cm
- S32014_Struttura cilindrica in acciaio inox
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Una piccola differenza di pochi centimetri 
permette un grande salto nell’ergonomia e 
nella comodità.

A slight difference of just few cm allows a 
jump in ergonomics and comfort.

La profondità corretta per il maggiore comfort, 
che è un requisito fondamentale nel bagno 
moderno.

A right depth for ideal comfort, which is a 
fundamental feature of the modern bathroom.

Nessun tubo a vista e installazione facilitata: la 
soluzione ideale in caso di ristrutturazione di 
bagni esistenti.

No visible hose and easy installation: 
the perfect solution to renovate existing bathrooms.

Eva
Design Alessandro Paolelli

Eva123

Elegante. Vanitosa. Attraente.
Tre parole per definire la personalità della collezione EVA. 
Il design essenziale e contemporaneo ben si affianca all’innovazione
progettuale, per proporre la più avanzata delle scelte estetiche e funzionali, 
in versione sospesa e back to wall.
Con EVA, l’ambiente bagno trova una nuova, preziosa protagonista.

Elegant. Vain. Attractive. 
Three words to define EVA collection’s personality. Essential and modern
design follows the design innovation, to propose the most contemporary
aesthetic and functional choice, available wall hung and back to wall.
With EVA the bathroom finds a new, precious hero.

ALTEZZA +2 CM_HEIGHT +2 CM PROFONDITÀ 55 CM_DEPTH 55 CM SCARICO TRASLATO_SHIFTED OUTLET

88020 880148801088017 88022

bidet sospeso
wall hung bidet

55x36 cm

vaso a terra
BTW wc

55x36 cm

vaso sospeso 
wall hung wc

55x36 cm

vaso sospeso / A-SOUND
wall hung wc / A-SOUND

55x36 cm

bidet a terra
BTW bidet
55x36 cm

A-SOUND

Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

02
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07
Nero matt
Black matt

03
Lago lucido
Lago glossy

04
Terra lucido
Terra glossy

09
Grigio matt 
Grey matt

05
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy
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A-SOUND

DISCOVER IT

88017-01 vaso sospeso Bianco lucido / A-SOUND_wall hung wc White glossy / A-SOUND  

Eva A-sound

I sanitari Eva montano l’innovativo sistema di scarico A-Sound, un’esclusiva sviluppata da AXA Ceramica. 
A-Sound si distingue per una sensibile riduzione della rumorosità, la massima igiene e un minor impiego di acqua ad 
ogni scarico. Più comfort per le persone, maggiore attenzione all’ambiente

The Eva sanitary wares feature the innovative A-Sound flushing system, an exclusive solution developed 
by AXA Ceramica. A-Sound is distinguished by a significant reduction in flushing noise, maximum hygiene, and 
reduced water consumption with each flush. A greater comfort for people, an higher attention to our environment.

scarico silenzioso
silent flush

massima igiene
maximum hygiene

pulizia precisa
precision cleaning

A-NEW SOUND OF WATER
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88010-10 vaso sospeso Sahara matt_wall hung wc Sahara matt 
88020-10 bidet sospeso Sahara matt_wall hung bidet Sahara matt
86310-10 COSA lavabo Sahara matt 80 cm_COSA basin Sahara matt 80 cm
A330281 specchio Ø 80 cm_mirror Ø 80 cm
BA878489 placca A Nero matt_flushing plate A Black matt

Eva126 127



88010-10 vaso sospeso Sahara matt_wall hung wc Sahara matt
88020-10 bidet sospeso Sahara matt_wall hung bidet Sahara matt
BA878489 placca A Nero matt_flushing plate A Black matt

Eva128 129



88010-10 vaso sospeso Sahara matt_wall hung wc Sahara matt 
88020-10 bidet sospeso Sahara matt_wall hung bidet Sahara matt

88010-01 vaso sospeso Bianco lucido_wall hung wc White glossy 
88020-01 bidet sospeso Bianco lucido_wall hung bidet White glossy
BA641004 placca B Cromo_flushing plate B Chrome

Eva130 131



88010-09 vaso sospeso Grigio matt_wall hung wc Grey matt
88020-09 bidet sospeso Grigio matt_wall hung bidet Grey matt
86310-09 COSA lavabo Grigio matt 80 cm_COSA basin Grey matt 80 cm
A330281 specchio Ø 80 cm_mirror Ø 80 cm
BA878489 placca A Nero matt_flushing plate A Black matt
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88014-01 vaso a terra Bianco lucido_BTW wc  White glossy
88022-01 bidet a terra Bianco lucido_BTW bidet White glossy
30080-01 WILD lavabo Bianco lucido 45 cm_WILD basin White glossy 45 cm
4008022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 80x50 cm_paintable wooden raw top 80x50 cm
A330280 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt

Eva135134 135



88014-01 vaso a terra Bianco lucido_BTW wc White glossy
88022-01 bidet a terra Bianco lucido_BTW bidet White glossy
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt

Eva137137136



Eva

88014-04 vaso a terra Terra lucido_BTW wc Terra glossy
88022-04 bidet a terra Terra lucido_BTW bidet Terra glossy

88014-05 vaso a terra Petrolio lucido_BTW wc Petrolio glossy
88022-05 bidet a terra Petrolio lucido_BTW bidet Petrolio glossy

88010-03 vaso sospeso Lago lucido_wall hung wc Lago glossy
88020-03 bidet sospeso Lago lucido_wall hung bidet Lago glossy

88010-02 vaso sospeso Tramonto lucido_wall hung wc Tramonto glossy
88020-02 bidet sospeso Tramonto lucido_wall hung bidet Tramonto glossy
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88010 vaso sospeso NORIM®_wall hung wc NORIM®

88017 vaso sospeso A-SOUND_wall hung wc A-SOUND

88020 bidet sospeso_wall hung bidet

88014 vaso a terra NORIM®_BTW wc NORIM®

88022 bidet a terra_BTW bidet

Eva
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Cosa
Una parola indefinita e onnicomprensiva identifica una collezione 
dalla personalità precisa e inequivocabile, combinazione di forma 
rettangolare e angoli arrotondati.

Ceramic design Giancarlo Angelelli
Complements design Alessandro Paolelli

An indefinite and comprehensive word identifies 
a collection with a precise personality, combination 
of rectangular shape and rounded corners.

86300

86102 8622086103

lavabo appoggio/sospeso 
counter-top/wall-hung basin 

48x25 cm

lavabo appoggio/sospeso 
counter-top/wall-hung basin 

48x48 cm

lavabo appoggio/sospeso 
counter-top/wall-hung basin 

60x45 cm

lavabo appoggio/sospeso 
counter-top/wall-hung basin 

80x45 cm

86100 86101

lavabo incasso
inset basin
48x48 cm

lavabo semincasso
semi-recessed basin

48x48 cm

86400 86500

lavabo appoggio/sospeso 
counter-top/wall-hung basin 

100x45 cm

lavabo appoggio/sospeso doppia vasca
counter-top/wall-hung double basin

120x45 cm

86310 8641086210

lavabo appoggio
counter-top basin

60x45 cm

lavabo appoggio
counter-top basin

80x45 cm

lavabo appoggio
counter-top basin

100x45 cm

Cosa

86600

lavabo appoggio
counter-top basin
50x30xh35 cm

Colori legno laccato . Lacquered finishes

12
Bianco matt 
White matt

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

40080 400100 400120 400140 400160

Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

22
*Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
 Material paintable

Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

02
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07
Nero matt
Black matt

03
Lago lucido
Lago glossy

04
Terra lucido
Terra glossy

09
Grigio matt 
Grey matt

05
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy

30
Es-Senza
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Complementi per lavabi COSA_Furnishings for COSA basin
misure comprensive di lavabo_measures including basin

S864807 struttura_frame 
MSC420 cassetto_drawer
58x48xh90 cm

dx/sx

dx/sx

dx/sx

dx/sx

dx/sx

dx/sx

S864807 struttura_frame  
R8648 ripiano_shelf
58x48xh90 cm

S868007 struttura_frame 
MSC740 cassetto_drawer
90x45xh90 cm

S868007 struttura_frame 
R8680 ripiano_shelf
90x45xh90 cm

S8610007 struttura_frame 
MSC945 cassetto_drawer
110x45xh90 cm

S8610007 struttura_frame
R86100 ripiano_shelf
110x45xh90 cm

S8612007 struttura_frame
MSC115 cassetto_drawer
140x45xh90 cm

S8612007 struttura_frame
R86120 ripiano_shelf
140x45xh90 cm

Colori acciaio inox . Inox colors

07
Nero matt
Black matt

Finiture mobili . Drawers finishes

BM
Bianco matt 
White matt 

METALLO
METAL

Colori acciaio inox/metallo . Inox/metal colors

07
Nero matt
Black matt

PM
Piombo matt
Piombo matt

VM
Visone matt
Visone matt

GM
Grigio matt
Grey matt

PR
Pino rosso
Pino rosso

PN
Pino nero
Pino nero

PC
Pino champagne
Pino champagne

RN
Rovere naturale
Natural oak

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

PANNELLO NOBILITATO
WOOD-BASED FACED PANEL

Complementi per lavabo Cosa H.35 86600_Furnishings for Cosa H.35 86600 basin
misure comprensive di lavabo_measures including basin

PLUG SG86014
50x30xh88 cm

MGC86740
74x48xh88 cm

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

PANNELLO NOBILITATO
WOOD-BASED FACED PANEL

LEGNO MDF LACCATO
LACQUERED MDF WOOD

Colori acciaio inox/metallo . Inox/metal colors

07
Nero matt
Black matt

Colori acciaio inox . Inox colors

07
Nero matt
Black matt

CG86014 portasciugamani_towel holder
4x6xh6,5 cm

Finiture mobili . Drawers finishes

BM
Bianco matt 
White matt 

PM
Piombo matt
Piombo matt

VM
Visone matt
Visone matt

GM
Grigio matt
Grey matt

PR
Pino rosso
Pino rosso

PN
Pino nero
Pino nero

PC
Pino champagne
Pino champagne

RN
Rovere naturale
Natural oak

Essenze legno . Wood finishes

20
Quercia
Oak

ACCIAO INOX
INOX STAINLESS STEEL

Colori legno laccato . Lacquered wood colors

15
Verde matt
Green matt

18
Avio matt 
Avio matt

23
Moka matt 
Moka matt

27
Piombo matt 
Piombo matt 
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86500-01 
lavabo Bianco lucido 120x48 cm
basin White glossy 120x48 cm
S86120-07 
struttura Nero matt per lavabo COSA 120 cm con R8612007 ripiano Nero matt
frame Black matt for COSA 120 cm with R8612007 shelf Black matt
500100 
specchio 50x4xh80 cm
mirror 50x4xh80 cm
A330286 
specchio Ø 60 cm
mirror Ø 60 cm
02010-01
GLOMP vaso sospeso Bianco lucido
GLOMP wall hung wc White glossy 
02020-01
GLOMP bidet sospeso Bianco lucido
GLOMP wall hung bidet White glossy 
BA216621
placca A Bianco matt
flushing plate A White matt
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86102-09 
lavabo Grigio matt 48 cm
basin Grey matt 48 cm
S864807
struttura Nero matt per lavabo COSA 48 cm con MSC420-PM cassetto Piombo matt
frame Black matt for COSA 48x48 cm with MSC420-PM drawer Piombo matt
02013-09
GLOMP vaso monoblocco Grigio matt
GLOMP monobloc wc Grey matt
A330252
specchio rotondo 60x75 cm
round mirror 60x75 cm
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86210-07 lavabo Nero matt 60 cm_basin Black matt 60 cm
40016020 piano d’appoggio Quercia 160x50 cm_top Oak 160x50 cm
MSC115-PM mobile con 2 cassetti Piombo matt 115x47,7 cm_cabinet with two drawers Piombo matt 115x47,7 cm
MSC740-PN mobile con cassetto Pino nero 74x47,7 cm_one drawer cabinet Pino nero 74x47,7 cm
MSC420-BM mobile con cassetto Bianco matt 42x47,7 cm_one drawer cabinet White matt 42x47,7 cm
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
A330299 specchio 100x80 cm_mirror 100x80 cm
02014-07 GLOMP vaso a terra Nero matt_GLOMP BTW wc Black matt 
02022-07 GLOMP bidet a terra Nero matt_GLOMP BTW bidet Black matt
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
A330283 specchio Ø 120 cm_mirror Ø 120 cm
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886410-10 lavabo Sahara matt 100 cm_basin Sahara matt 100 cm
40014021 piano d’appoggio Frassino scuro 140x50 cm_top Dark ash 140x50 cm
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
A330283 specchio Ø 120 cm_mirror Ø 120 cm
02014-07 GLOMP vaso a terra Nero matt_GLOMP BTW wc Black matt 
02022-07 GLOMP bidet a terra Nero matt_GLOMP BTW bidet Black matt
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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86103-01 lavabo Bianco lucido 48 cm_basin White glossy 48 cm
40012020 piano d’appoggio Quercia 120x50 cm_top Oak 120x50 cm
MSC115-PM mobile con 2 cassetti Piombo matt 115x47,7 cm_cabinet with two drawers Piombo matt 115x47,7 cm
02012-01 GLOMP vaso sospeso Bianco lucido_GLOMP wall hung wc White glossy
BA641004 placca B Cromo_flushing plate B Chrome
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86300-01 lavabo Bianco lucido 80 cm_basin White glossy 80 cm
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm

Cosa

86400-01 lavabo Bianco lucido 100 cm_basin White glossy 100 cm
40012021 piano d’appoggio Frassino scuro 120x50 cm_top Dark ash 120x50 cm
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm

167166



86100-01 
lavabo Bianco lucido 48 cm
basin White glossy 48 cm
A330286
specchio Ø 60 cm
mirror Ø 60 cm

86101-01 
lavabo Bianco lucido 48 cm
basin White glossy 48 cm

Cosa

86102-01 
lavabo Bianco lucido 48 cm
basin White glossy 48 cm
A330286
specchio Ø 60 cm
mirror Ø 60 cm

86210-01 
lavabo Bianco lucido 60 cm
basin White glossy 60 cm

86220-01 
lavabo Bianco lucido 60 cm
basin White glossy 60 cm
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86600-12 lavabo Bianco matt_basin White matt
MGC86740-PC mobile Pino champagne 74x47,7xh59 cm per lavabo 86600_floor cabinet Pino champagne 74x47,7xh59 cm for 86600 basin
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm
CM86014 mensola/portasciugamani 60x9xh6 cm_shelf/towel holder 60x9xh6 cm 
86600-07 lavabo Nero matt_basin Black matt
MGC86740-VM mobile Visone matt 74x47,7xh59 cm per lavabo 86600_floor cabinet Visone matt 74x47,7xh59 cm for 86600 basin 
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm
CM86014 mensola/portasciugamani 60x9xh6 cm_shelf/towel holder 60x9xh6 cm

Cosa H.35170 171



86600-09 lavabo Grigio matt_basin Grey matt
SG86014-15 PLUG mobile Verde matt per lavabo 86600_PLUG furniture Green matt for 86600
400MINI-18 mensola Avio matt Ø 13 cm_shelf Avio matt Ø 13 cm
CG86014 gancio portasciugamani Nero matt_towel holder hook Black matt
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm

86600-10
lavabo Sahara matt 
basin Sahara matt
SG86014-18
PLUG mobile Avio matt per lavabo 86600
PLUG furniture Avio matt for 86600 basin
CG86014
portasciugamani Nero matt
towel holder Black matt

400MINI
mensola Ø 13 cm
shelf Ø 13 cm

23 Moka matt_Moka matt

15 Verde matt_Green matt

10 Sahara matt_Sahara matt

12 Bianco matt_White matt

18 Avio matt_Avio matt

09 Grigio matt_Grey matt

07 Nero matt_Black matt
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86100 lavabo incasso 48x48 cm_inset basin 48x48 cm

86101 lavabo semi-incasso 48x48 cm_semi-recessed basin 48x48 cm

Cosa

86102 lavabo appoggio 48x48 cm_counter-top basin 48x48 cm

86103 lavabo appoggio 25x48 cm_counter-top basin 25x48 cm
86103_R lavabo sospeso destro 25x48 cm_right wall-hung basin 25x48 cm
86103_L lavabo sospeso sinistro 25x48 cm_left wall-hung basin 25x48 cm
86103_FR lavabo sospaso frontale 25x48 cm_front wall-hung basin 25x48 cm

 LAVABO INCASSO
           
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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 LAVABO SEMINCASSO
           
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it

86101 COSA

480X480X160

SEMI RECESSED WASHBASIN

48
0

33
0

480

30

30
120

30

11
065 65

130

30

15

480

15

480

16
0

65
65

16
0

12
0

Ø 35

 LAVABO SEMINCASSO
           
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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 LAVABO SOSPESO/APPOGGIO
           
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it

48
0

20

34
0

20
120

480
2020

480

16
0

11
0 160

480

12
0

86102 COSA

480X480X160

WALL HUNG/COUNTER TOP WASHBASIN

Ø 35

 LAVABO SOSPESO/APPOGGIO
           
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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RIGHT SIDE VIEW
VISTA LATERALE DESTRA
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ART. 86103         COSA MINI LAVABO APPOGGIO      
                            COSA MINI COUNTER-TOP WASHBASIN;         

ART. 86103_R    COSA MINI LAVABO SOSPESO DESTRO               
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN RIGHT;  

ART. 86103_L     COSA MINI LAVABO SOSPESO SINISTRO             
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN LEFT;  

ART. 86103_FR  COSA MINI LAVABO SOSPESO FRONTALE           
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN FRONT.

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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ART. 86103         COSA MINI LAVABO APPOGGIO      
                            COSA MINI COUNTER-TOP WASHBASIN;         

ART. 86103_R    COSA MINI LAVABO SOSPESO DESTRO               
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN RIGHT;  

ART. 86103_L     COSA MINI LAVABO SOSPESO SINISTRO             
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN LEFT;  

ART. 86103_FR  COSA MINI LAVABO SOSPESO FRONTALE           
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN FRONT.

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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ART. 86103         COSA MINI LAVABO APPOGGIO      
                            COSA MINI COUNTER-TOP WASHBASIN;         

ART. 86103_R    COSA MINI LAVABO SOSPESO DESTRO               
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN RIGHT;  

ART. 86103_L     COSA MINI LAVABO SOSPESO SINISTRO             
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN LEFT;  

ART. 86103_FR  COSA MINI LAVABO SOSPESO FRONTALE           
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN FRONT.

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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ART. 86103         COSA MINI LAVABO APPOGGIO      
                            COSA MINI COUNTER-TOP WASHBASIN;         

ART. 86103_R    COSA MINI LAVABO SOSPESO DESTRO               
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN RIGHT;  

ART. 86103_L     COSA MINI LAVABO SOSPESO SINISTRO             
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN LEFT;  

ART. 86103_FR  COSA MINI LAVABO SOSPESO FRONTALE           
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN FRONT.

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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ART. 86103         COSA MINI LAVABO APPOGGIO      
                            COSA MINI COUNTER-TOP WASHBASIN;         

ART. 86103_R    COSA MINI LAVABO SOSPESO DESTRO               
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN RIGHT;  

ART. 86103_L     COSA MINI LAVABO SOSPESO SINISTRO             
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN LEFT;  

ART. 86103_FR  COSA MINI LAVABO SOSPESO FRONTALE           
                            COSA MINI WALL-HUNG WASHBASIN FRONT.
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Colavene S.p.A. -Sede legale: Via Flaminia, km 58.600 -Sede operativa AXA: Via Gargarasi, 8 - Z.I. 01033 Civita Castellana (VT) -C.F. / P.IVA: 00061770566

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

COSA

86220
lavabo appoggio/sospeso 60x45 cm

counter-top/wall-hung basin 60x45 cm
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86210 lavabo appoggio 60x45 cm_counter-top basin 60x45 cm

86220 lavabo appoggio/sospeso 60x45 cm_counter-top/wall-hung basin 60x45 cm

86300 lavabo appoggio/sospeso 80x45 cm_counter-top/wall-hung basin 80x45 cm

Cosa

86310 lavabo appoggio 80x45 cm_counter-top basin 80x45 cm

86400 lavabo appoggio/sospeso 100x45 cm_counter-top/wall-hung basin 100x45 cm

 LAVABO APPOGGIO
           
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

COSA

86220
lavabo appoggio/sospeso 60x45 cm

counter-top/wall-hung basin 60x45 cm
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 LAVABO SOSP/APP
           
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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 LAVABO SOSP/APP
           
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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 LAVABO  APPOGGIO
           
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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 LAVABO SOSP/APP
           
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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 LAVABO APPOGGIO
           
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it

86210 COSA

600X450X160

COUNTER TOP  WASHBASIN

45
0

20
20

41
0

20 20

450

2020

16
0

16
0

13
5

600

SENZA PIANO RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
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N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
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N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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S868007 struttura in acciaio inox_inox stainless steel frame
MSC740 cassetto_drawer

S868007 struttura in acciaio inox_inox stainless steel frame
R868007 ripiano in metallo_metal shelf
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CosaCosa

S8610007 struttura in acciaio inox_inox stainless steel frame
MSC945 cassetto_drawer

S8610007 struttura in acciaio inox_inox stainless steel frame
R8610007 ripiano in metallo_metal shelf
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S8612007 struttura in acciaio inox_inox stainless steel frame
MSC115 cassetto_drawer

S8612007 struttura in acciaio inox_inox stainless steel frame
R8612007 ripiano in metallo_metal shelf
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86600 lavabo appoggio 50x30 cm_counter-top basin 50x30 cm

SG86014 PLUG mobile 2 piedi_PLUG furniture 2 feet

MGC86740 mobile con cassetto e vassoio in metallo_cabinet with drawer and metal tray

Cosa H.35
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- 86600__Cosa lavabo in ceramica 5 cm 0X30X35H.
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Set 1 Set 2

Radici

Set 3
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Radici

La solidità della ceramica viene valorizzata da linee e geometrie morbide. 
L’alzata posteriore richiama il passato e guarda al futuro.

design Giancarlo Angelelli

Solidity of ceramic is enhanced by lines and soft geometries. 
The splashback recalls the past and looks to the future.

Colori legno laccato . Lacquered finishes

12
Bianco matt 
White matt

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

40080 400100 400120 400140 400160

Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

22
*Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
 Material paintable

87100

87300 87300_2F 87300_3F

87200

lavabo appoggio/sospeso
counter-top/wall-hung basin 

80x48 cm

lavabo appoggio/sospeso
counter-top/wall-hung basin 

60x48 cm

lavabo appoggio/sospeso 2 fori
2 holes counter-top/wall-hung basin 

60x48 cm

lavabo appoggio/sospeso 3 fori
3 holes counter-top/wall-hung basin 

60x48 cm

lavabo appoggio/sospeso
counter-top/wall-hung basin 

100x48 cm

193 Radici

Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

02
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07
Nero matt
Black matt

03
Lago lucido
Lago glossy

04
Terra lucido
Terra glossy

09
Grigio matt 
Grey matt

05
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy
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_Set 1

87300-07 lavabo Nero matt 60 cm_basin Black matt 60 cm
MSC740-PN mobile con cassetto Pino nero 74x47,7 cm_one drawer cabinet Pino nero 74x47,7 cm
MSC740-BM mobile con cassetto Bianco matt 74x47,7 cm_one drawer cabinet White matt 74x47,7 cm
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
88010-07 EVA vaso sospeso Nero matt_EVA wall hung wc Black matt
88020-07 EVA bidet sopeso Nero matt_EVA wall hung bidet Black matt
BA878489 placca A Nero matt_flushing plate A Black matt

Radici194 195



Radici196 197



87300013F lavabo Bianco lucido 3 fori 60 cm_3 holes basin White glossy 60 cm
A330297 specchio 65x100 cm_mirror 65x100 cm

Radici

87300012F lavabo Bianco lucido 2 fori 60 cm_2 holes basin White glossy 2 fori 60 cm
A330297 specchio 65x100 cm_mirror 65x100 cm
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_Set 2

87200-01 lavabo Bianco lucido 100 cm_basin White glossy 100 cm
MSC115-BM mobile con 2 cassetti Bianco matt 115x47,7 cm_cabinet with 2 drawers White matt 115x47,7 cm
88010-09 EVA vaso sospeso Grigio matt_EVA wall hung wc Grey matt
88020-09 EVA bidet sopeso Grigio matt_EVA wall hung bidet Grey matt
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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87200-01 lavabo Bianco lucido 100 cm_basin White glossy 100 cm
MSC115-BM mobile con 2 cassetti Bianco matt 115x47,7 cm_cabinet with 2 drawers White matt 115x47,7 cm

Radici202 203



_Set 3

87100-09 lavabo Grigio matt 80 cm_basin Grey matt 80 cm
MSC740-VM mobile con cassetto Visone matt 74x47,7 cm_one drawer cabinet Visone matt 74x47,7 cm
MSC740-RN mobile con cassetto Rovere naturale 74x47,7 cm_one drawer cabinet Natural oak 74x47,7 cm
500200 specchio/mensola - ingombro 64x12xh90 cm_mirror/shelf - total size 64x12xh90 cm
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm
A330283 specchio Ø 120 cm_mirror Ø 120 cm
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87300 lavabo sospeso/appoggio 60 cm_counter-top/wall-hung basin 60 cm
87300_2F lavabo sospeso/appoggio 2 fori 60 cm_2 holes counter-top/wall-hung basin 60 cm
87300_3F lavabo sospeso/appoggio 3 fori 60 cm_3 holes counter-top/wall-hung basin 60 cm 87100 lavabo sospeso/appoggio 80 cm_counter-top/wall-hung basin 80 cm

Radici

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it

Ø 35

 LAVABO SOSP/APPOGGIO
           
            

87100 RADICI

800X480X230

WALL HUNG/COUNTER TOP  WASHBASIN

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it

Ø 35

 LAVABO SOSP/APPOGGIO
           
            

87100 RADICI

800X480X230

WALL HUNG/COUNTER TOP  WASHBASIN
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 LAVABO SOSP/APPOGGIO
           
            

87300 RADICI

600X480X330

WALL HUNG/COUNTER TOP  WASHBASIN
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3 HOLES
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* *

87200 lavabo sospeso/appoggio 100 cm_counter-top/wall-hung basin 100 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it

 LAVABO SOSP/APPOGGIO
           
            

87200 RADICI

1000X480X230

WALL HUNG/COUNTER TOP  WASHBASIN

Ø 35

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it

 LAVABO SOSP/APPOGGIO
           
            

87200 RADICI

1000X480X230

WALL HUNG/COUNTER TOP  WASHBASIN

Ø 35

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it

 LAVABO SOSP/APPOGGIO
           
            

87200 RADICI

1000X480X230

WALL HUNG/COUNTER TOP  WASHBASIN

Ø 35

*Misura su specifica richiesta in sede di ordine_Measure to be specified on a case-by-case basis.
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Set 1 Set 2

Decus

Decus

Set 3
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Decus

Decus = Decorazione. 
Una fascia che corre lungo tutto il bordo del lavabo
ne sottolinea lo spessore sottile e il bacino morbido e profondo.

Design Giancarlo Angelelli

Decus = Decoration.
A band running along the edge of the sink emphasizes 
its thin thickness and the soft and deep bowl.

Colori legno laccato . Lacquered finishes

12
Bianco matt 
White matt

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

40080 400100 400120 400140 400160

Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

22
*Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
 Material paintable

85100 8530085200

lavabo appoggio 
counter-top basin

50x35 cm

lavabo appoggio 
counter-top basin

60x35 cm

lavabo appoggio 
counter-top basin

50x35 cm
Essenze legno . Wood finishes

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

Colori acciaio inox . Inox colors

07
Nero matt
Black matt

200S4507 struttura h 45 cm_frame h 45 cm
200M madia ovale_oval sideboard
200R ripiano_shelf
100x48xh76 cm

200S7607 struttura h 76 cm_frame h 76 cm
200M madia ovale_oval sideboard
200R ripiano_shelf
100x48xh76 cm

200S7607 struttura h 76 cm_frame h 76 cm
200R ripiano_shelf

100x48xh76 cm

Complementi per lavabo DECUS_Furnishings for DECUS basin

LEGNO LACCATO/ESSENZA LEGNO
LACQUERED WOOD/WOOD FINISH

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

LEGNO MDF LACCATO/LEGNO MASSELLO
LACQUERED MDF WOOD/SOLID WOOD

Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

02
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07
Nero matt
Black matt

03
Lago lucido
Lago glossy

04
Terra lucido
Terra glossy

09
Grigio matt 
Grey matt

05
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy

30
Es-Senza

Colori legno laccato . Lacquered wood colors

15
Verde matt
Green matt

18
Avio matt 
Avio matt

23
Moka matt 
Moka matt

27
Piombo matt 
Piombo matt 
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_Set 1

85100-10 lavabo Sahara matt 50 cm_basin Sahara matt 50 cm 
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
88014-01 EVA vaso a terra Bianco lucido_BTW wc White glossy
88022-01 EVA bidet a terra Bianco lucido_BTW bidet White glossy
BA216621 placca A Bianco matt_flushing plate A White matt
40010022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 100x50 cm_paintable wooden raw top 100x50 cm 
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_Set 2

85200-09 lavabo Grigio matt 50 cm_basin Grey matt 50 cm 
40016022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 160x50 cm_paintable wooden raw top 160x50 cm 
A330283 specchio Ø 120 cm_mirror Ø 120 cm
88010-09 EVA vaso sospeso Grigio matt_wall hung wc Grey matt
88020-09 EVA bidet sospeso Grigio matt_wall hung bidet Grey matt
BA641004 placca B Cromo_flushing plate B Chrome

Decus220 221221
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_Set 3
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Decus

85300-07 lavabo Nero matt 60 cm_basin Black matt 60 cm
40016022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 160x50 cm_paintable wooden raw top 160x50 cm 
A330252 specchio rotondo 60x75 cm_round mirror 60x75 cm
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85100-01 lavabo Bianco lucido 50 cm_basin White glossy 50 cm
200M-18 madia ovale Avio matt 100x48xh35 cm con 200R18 ripiano Avio matt e 200S4507 struttura Nero matt - ingombro 100x48xh76 cm
_oval sideboard Avio matt 100x48xh35 cm with 200R18 shelf Avio matt and 200S4507 frame Black matt - total size 100x48xh76 cm
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm

Decus

85100-01 lavabo Bianco lucido 50 cm_basin White glossy 50 cm
85200-01 lavabo Bianco lucido 50 cm_basin White glossy 50 cm 
40014020 piano d’appoggio Quercia 140x50 cm_top Oak 140x50 cm

229228



85100-04 lavabo Terra lucido 50 cm_basin Terra glossy 50 cm 85200-05 lavabo Petrolio lucido 50 cm_basin Petrolio glossy 50 cm85100-02 lavabo Tramonto lucido 50 cm_basin Tramonto glossy 50 cm 85300-03 lavabo Lago lucido 60 cm_basin Lago glossy 60 cm
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85100 lavabo appoggio 50x35 cm_counter-top basin 50x35 cm

85200 lavabo appoggio 50x35 cm_counter-top basin 50x35 cm

Decus

85300 lavabo appoggio 60x35 cm_counter-top basin 60x35 cm

85100 DECUS LAVABO CM 50 OVALE
           DECUS CM 50 OVAL BASIN
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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85200 DECUS LAVABO CM 50 RETTANGOLARE
           DECUS CM 50 RECTANGULAR BASIN
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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85300 DECUS LAVABO CM 60 RETTANGOLARE
           DECUS CM 60 RECTANGULAR BASIN
            

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it

200M madia ovale 100x48x35 cm_oval sideboard 100x48x35 cm
200R ripiano_shelf
200S4507 struttura per madia ovale h 45 cm_frame for oval sideboard h 45 cm
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COLAVENE S.p.A. - VIA FLAMINIA Km. 58,600 - 01033 Civita Castellana (VT) Italia  - TEL. +39 0761 5951 - FAX. +39 0761 595555 - colavene@colavene.it  - www.colavene.it

Disegni Tecnici
Technical Drawings

MADIA
- 78200_Lavabo in ceramica ø40x15H.
- 200M_Madia ovale cm 100x48x35H.
- 200S4507_Struttura per madia ovale H.45
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SIDE VIEWFRONT VIEW

234 235



Set 1 Set 2

Mate

Mate

Set 3
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Mate

Totale essenza estetica.
Lavabi da appoggio abbinati a complementi d’arredo lineari e funzionali.

Design Alessandro Paolelli

Total essential aesthetic.
Counter-top basins combined with linear and functional furnitures.

MateMate

78100 7831078200 78300

lavabo appoggio
counter-top basin

40x40 cm

lavabo appoggio
counter-top basin

60x40 cm

lavabo appoggio
counter-top basin

60x40 cm

lavabo appoggio
counter-top basin

Ø 40 cm

Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

02
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07
Nero matt
Black matt

03
Lago lucido
Lago glossy

04
Terra lucido
Terra glossy

09
Grigio matt 
Grey matt

05
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy

30
Es-Senza*

*Disponibile solo per lavabi / Available only for washbasins
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Essenze legno . Wood finishes

20
Quercia
Oak

28
Canaletto quercia
Oak canaletto

21
Frassino scuro
Dark ash

29
Canaletto noce
Walnut canaletto

Complementi per lavabi MATE_Furnishings for MATE basin
misure comprensive di lavabo_measures including basin

S7820007 struttura_frame
R80500 ripiano_shelf

S7810007 struttura_frame
R78100 ripiano_shelf

M78200 mobile cilindrico_ 
cylindrical cabinet

43x40xh90 cm* Ø40xh89 cm43x40xh90 cm*

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

METALLO/LEGNO
METAL/WOOD

LEGNO LACCATO/ESSENZA LEGNO
LACQUERED WOOD/WOOD FINISH

200S4507 struttura h 45 cm_frame h 45 cm
200M madia ovale_oval sideboard
200R ripiano_shelf
100x48xh90 cm

200S7607 struttura h 76 cm_frame h 76 cm
200M madia ovale_oval sideboard
200R ripiano_shelf
100x48xh90 cm

200S7607 struttura h 76 cm_frame h 76 cm
200R ripiano_shelf

100x48xh90 cm

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

LEGNO MDF LACCATO/LEGNO MASSELLO
LACQUERED MDF WOOD/SOLID WOOD

MateMate

Colori legno laccato . Lacquered finish

12
Bianco matt 
White matt

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

40080 400100 400120 400140 400160

Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

22
*Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
 Material paintable

*ingombro con portasciugamani e mensola 81,5x40xh90 cm    
  total size with towel holder and shelf 81,5x40xh90 cm

LEGNO LACCATO/ESSENZA LEGNO
LACQUERED WOOD/WOOD FINISH

Colori acciaio inox/metallo . Inox/metal colors

07
Nero matt
Black matt

Colori legno laccato ripiani . Lacquered wood shelf colors

10
Sahara matt
Sahara matt

09
Grigio matt 
Grey matt

12
Bianco matt 
White matt

Colori legno laccato . Lacquered wood colors

15
Verde matt
Green matt

18
Avio matt 
Avio matt

23
Moka matt 
Moka matt

27
Piombo matt 
Piombo matt 
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78200-30 
lavabo Es-senza Ø 40 cm
basin Es-senza Ø 40 cm
M78200-29
mobile cilindrico Canaletto noce Ø 40 cm
cylindrical cabinet Walnut canaletto Ø 40 cm
A330283 
specchio Ø 120 cm
mirror Ø 120 cm

Mate242 243



Mate

78200-30 lavabo Es-senza Ø 40 cm_basin Es-senza Ø 40 cm
M78200-23 mobile cilindrico Moka matt Ø 40 cm_cylindrical cabinet Moka matt Ø 40 cm
A330280 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm

244 245



Mate

78200-30 lavabo Es-senza Ø 40 cm_basin Es-senza Ø 40 cm
M78200-28 mobile cilindrico Canaletto quercia Ø 40 cm_cylindrical cabinet Oak canaletto Ø 40 cm
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm

78200-03 lavabo Lago lucido Ø 40 cm_basin Lago glossy Ø 40 cm
M78200-15 mobile cilindrico Verde matt Ø 40 cm_cylindrical cabinet Green matt Ø 40 cm
78200-04 lavabo Terra lucido Ø 40 cm_basin Terra glossy Ø 40 cm
M78200-23 mobile cilindrico Moka matt Ø 40 cm_cylindrical cabinet Moka matt Ø 40 cm
78200-05 lavabo Petrolio lucido Ø 40 cm_basin Petrolio glossy Ø 40 cm
M78200-18 mobile cilindrico Avio matt Ø 40 cm_cylindrical cabinet Avio matt Ø 40 cm
78200-01 lavabo Bianco lucido Ø 40 cm_basin White glossy Ø 40 cm
M78200-27 mobile cilindrico Piombo matt Ø 40 cm_cylindrical cabinet Piombo matt Ø 40 cm
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Mate

78310-10 lavabo Sahara matt 60 cm_basin Sahara matt 60 cm
88010-10 EVA vaso sospeso Sahara matt_EVA wall hung wc Sahara matt
88020-10 EVA bidet sopeso Sahara matt_EVA wall hung bidet Sahara matt
40016021 piano d’appoggio Frassino scuro 160x50 cm_top Dark ash 160x50 cm
A100-07 portasciugamani Nero matt Ø 25 cm_towel holder Black matt Ø 25 cm
400MINI-10 mensola Sahara matt Ø 13 cm_shelf Sahara matt Ø 13 cm
A330251 specchio 40x12xh80 cm_mirror 40x12xh80 cm
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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Mate

78300-01 
lavabo Bianco lucido 60 cm
basin White glossy 60 cm
40010020 
piano d’appoggio Quercia 100x50 cm
top Oak 100x50 cm
MSC945-PM 
mobile con cassetto Piombo matt 94,5x47,7 cm
one drawer cabinet Piombo matt 94,5x47,7 cm
500100 
specchio 50x4xh80 cm
mirror 50x4xh80 cm
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78200-02 lavabo Tramonto lucido Ø 40 cm_basin Tramonto glossy Ø 40 cm
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
40012022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 120x50 cm_paintable wooden raw top 120x50 cm 

78300-05
lavabo Petrolio lucido 60 cm
basin Petrolio glossy 60 cm
78310-03
lavabo Lago lucido 60 cm
basin Lago glossy 60 cm

252 253



_Set 1

78200-07 lavabo Nero matt Ø 40 cm_basin Black matt Ø 40 cm
78100-07 lavabo Nero matt 40 cm_basin Black matt 40 cm
40012020 piano d’appoggio Quercia 120x50 cm_top Oak 120x50 cm
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm
500200 specchio/mensola 40x80 cm - ingombro 64x12xh90 cm_mirror/shelf 40x80 cm - total size 64x12xh90 cm
88014-07 EVA vaso a terra Nero matt_EVA BTW wc Black matt
88022-07 EVA bidet a terra Nero matt_EVA BTW bidet Black matt
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
MSC115-PM mobile con 2 cassetti Piombo matt 115x47,7 cm_cabinet with 2 drawers Piombo matt 115x47,7 cm

Mate254 255



Mate

78200-07 lavabo Nero matt Ø 40 cm_basin Black matt Ø 40 cm
78100-07 lavabo Nero matt 40 cm_basin Black matt 40 cm
40012020 piano d’appoggio Quercia 120x50 cm_top Oak 120x50 cm
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm
500200 specchio/mensola - ingombro 64x12xh90 cm_mirror/shelf - total size 64x12xh90 cm

257256



88014-07 
EVA vaso a terra Nero matt
EVA BTW wc Black matt
88022-07 
EVA bidet a terra Nero matt
EVA BTW bidet Black matt
BA641015 
placca B Nero matt
flushing plate B Black matt
MSC115-PM 
mobile con 2 cassetti Piombo matt 115x47,7 cm
cabinet with 2 drawers Piombo matt 115x47,7 cm

Mate258 259



_Set 2

78200-09 lavabo Grigio matt Ø 40 cm_basin Grey matt Ø 40 cm
50030007 specchio contenitore 40x13xh80 cm_mirror cabinet 40x13xh80 cm
200M-18 madia ovale Avio matt 100x48xh35 cm con 200R-18 ripiano Avio matt e 200S4507 struttura Nero matt - ingombro 100x48xh76 cm
_oval sideboard Avio matt 100x48xh35 cm with 200R-18 shelf Avio matt and 200S4507 frame Black matt - total size 100x48xh76 cm
A100-07 portasciugamani Nero matt Ø 25 cm_towel holder Black matt Ø 25 cm
BA878489 placca A Nero matt_flushing plate A Black matt

Mate260 261



500400-07 
pensile ovale 40x13xh80 cm
oval wall unit 40x13xh80 cm
50030007 
specchio contenitore 40x13xh80 cm
mirror cabinet 40x13xh80 cm

Mate262 263



_Set 3
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78100-09 lavabo Grigio matt 40 cm_basin Grey matt 40 cm
78200-12 lavabo Bianco matt Ø 40 cm_basin White matt Ø 40 cm
S7810007 struttura Nero matt per lavabo quadrato MATE 40 cm con R78100-09 ripiano Grigio matt
_frame Black matt square basin MATE 40 cm with R78100-09 shelf Grey matt
S7820007 struttura Nero matt per lavabo rotondo MATE Ø 40 cm con R78200-07 ripiano Bianco matt
_frame Black matt round basin MATE Ø 40 cm with R80500-12 shelf White matt
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm

Mate

78200-07 lavabo Nero matt Ø 40 cm_basin Black matt Ø 40 cm
S7820007 struttura Nero matt per lavabo rotondo MATE Ø 40 cm con R7820007 ripiano Nero matt
_frame Black matt round basin MATE Ø 40 cm with R8050007 shelf Black matt
A330283 specchio Ø 120 cm_mirror Ø 120 cm
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Mate

78200-01 lavabo Bianco lucido Ø 40 cm_basin White glossy Ø 40 cm
78100-01 lavabo Bianco lucido 40 cm_basin White glossy 40 cm
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
4008021 piano d’appoggio Frassino scuro 80x50 cm_top Dark ash 80x50 cm

269268 269
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MATE

78300 
lavabo appoggio ovale 60x40 cm
oval countertop basin 60x40 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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MATE

78310 
lavabo appoggio rettangolare 60x40 cm
rectangular countertop basin 60x40 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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78100 lavabo quadrato appoggio 40 cm_square counter-top basin 40 cm
78200 lavabo rotondo appoggio Ø 40 cm_round counter-top basin Ø 40 cm
78310 lavabo rettangolare appoggio 60 cm_rectangular counter-top basin 60 cm
78300 lavabo ovale appoggio 60 cm_oval counter-top basin 60 cm

M78200 Mobile cilindrico Ø 40 cm_Cylindrical cabinet Ø 40 cm

Mate

S7820007 struttura in acciaio inox_inox stainless steel frame
R78200 ripiano in metallo/legno laccato_metal/lacquered wood shelf

S7810007 struttura in acciaio inox_inox stainless steel frame
R78100 ripiano in metallo/legno laccato_metal/lacquered wood shelf
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MATE

78300 
lavabo appoggio ovale 60x40 cm
oval countertop basin 60x40 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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MATE

78310 
lavabo appoggio rettangolare 60x40 cm
rectangular countertop basin 60x40 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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200M madia ovale_oval sideboard
200R ripiano_shelf
200S4507 struttura per madia ovale h 45 cm_frame for oval sideboard h 45 cm
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200M madia ovale_oval sideboard
200R ripiano_shelf
200S7607 struttura per madia ovale h 76 cm_frame for oval sideboard h 76 cm
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Wild

Forme e design che trovano ispirazione nelle linee della natura 
e portano nell’ambiente bagno oggetti che riconosciamo 
come familiari all’occhio e al cuore.

Design Alessandro Paolelli

Shapes and designs that find inspiration in the lines of nature 
and bring into the bathroom objects we recognize as familiar 
to sight and heart.

Colori legno laccato . Lacquered finishes

12
Bianco matt 
White matt

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

40080 400100 400120 400140 400160

Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

22
*Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
 Material paintable

30081

lavabo appoggio
counter-top basin

60x40 cm

30080

lavabo appoggio
counter-top basin

45x45 cm

30091

lavabo appoggio/incasso
counter-top/inset basin

60x40 cm

30090

lavabo appoggio/incasso
counter-top/inset basin

45x45 cm

Wild

Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

02
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07
Nero matt
Black matt

03
Lago lucido
Lago glossy

04
Terra lucido
Terra glossy

09
Grigio matt 
Grey matt

05
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy

30
Es-Senza

278 279



_Set 1

30091-10 lavabo Sahara matt 60 cm_basin Sahara matt 60 cm
A330278 specchio 40x80 cm_mirror 40x80 cm
40010022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 100x50 cm_paintable wooden raw top 100x50 cm
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Wild

30091-10 lavabo Sahara matt 60 cm_basin Sahara matt 60 cm
A330278 specchio 40xh80 cm_mirror 40xh80 cm
40010022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 100x50 cm_paintable wooden raw top 100x50 cm
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_Set 2

Wild

30081-09 lavabo Grigio matt 60 cm_basin Grey matt 60 cm
40016022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 160x50 cm_piano d’appoggio grezzo stuccabile 160x50 cm
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_Set 3

Wild

30090-12 lavabo Bianco matt 45 cm_basin White matt 45 cm
A330279 specchio 40x80 cm_mirror 40x80 cm
40016022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 160x50 cm_paintable wooden raw top 160x50 cm
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30090-07 lavabo apoggio Nero matt 45 cm_basin Black matt 45 cm
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
4008021 piano d’appoggio Frassino scuro 80x50 cm_top Dark ash 80x50 cm

30091-01 lavabo Bianco lucido 60 cm_basin White glossy 60 cm
4008012 piano appoggio laccato Bianco matt 80x50 cm_lacquered top White matt 80x50 cm 
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm

Wild290 291290
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30081 lavabo da appoggio 60 cm_counter-top basin 60 cm

30080 lavabo da appoggio 45 cm_counter-top basin 45 cm

30091 lavabo incasso e da appoggio 60 cm_inset and counter-top basin 60 cm

30090 lavabo incasso e da appoggio 45 cm_inset and counter-top basin 45 cm

Wild
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
ART. 30080

lavabo da appoggio 45
overtop basin 45
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
ART. 30081

lavabo da appoggio 60 
overtop basin 60

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
ART. 30090

lavabo incasso e soprapiano 45
semi inset basin 45
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
ART. 30080

lavabo da appoggio 45
overtop basin 45

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

Ø70 Ø45

40
0

600

300

10
5

14
0

600

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
ART. 30081

lavabo da appoggio 60 
overtop basin 60

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
ART. 30091

lavabo incasso e soprapiano 60
semi inset basin 60

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
ART. 30091

lavabo incasso e soprapiano 60
semi inset basin 60

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
ART. 30080

lavabo da appoggio 45
overtop basin 45

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
ART. 30090

lavabo incasso e soprapiano 45
semi inset basin 45

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
ART. 30090

lavabo incasso e soprapiano 45
semi inset basin 45

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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DP

L’originarietà e non solo l’originalità. 
Un nome, Divina Proporzione, acronimo DP, che rappresenta 
un omaggio all’armonia proporzionale e al sapere progettuale.

Design Giancarlo Angelelli
Complements design Alessandro Paolelli

Origin and not just originality.
A name, Divine Proportion, acronym DP, which represents 
a tribute to proportional harmony and design knowledge.

84010 8401484020 84022

vaso sospeso
wall-hung wc

50x35 cm

vaso terra
BTW wc

50x33 cm

bidet sospeso
wall-hung bidet

50x35 cm

bidet terra
BTW bidet
50x33 cm

83300/83400

lavabo freestanding parete/suolo
freestanding basin wall/floor

Ø 46 cm

84100 84200 84300

lavabo incasso 58
inset basin 58

Ø 40 cm

lavabo incasso 94
inset basin 94

Ø 40 cm

lavabo incasso 150
inset basin 150

Ø 40 cm

83200

lavabo appoggio 200
counter-top basin 200

Ø 48 cm

DP

80500

lavabo semi freestanding
semi freestanding basin 

Ø 46 cm

Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

02
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07
Nero matt
Black matt

03
Lago lucido
Lago glossy

04
Terra lucido
Terra glossy

09
Grigio matt 
Grey matt

05
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy

298 299



Colori acciaio inox/metallo . Inox/metal colors

07
Nero matt
Black matt

Colori legno laccato ripiani . Lacquered wood shelf colors

10
Sahara matt
Sahara matt

09
Grigio matt 
Grey matt

12
Bianco matt 
White matt

Complementi per lavabo Kracklite semi freestanding 80500_Furnishings for Kracklite semi freestanding basin 80500
misure comprensive di lavabo_measures including basin

200S1507 struttura h 15 cm_frame h 15 cm
200M madia ovale_oval sideboard

PANKA SG80500

S8050007 struttura_frame
R80500 ripiano_shelf

100x48xh90 cm 46x46xh90 cm

46x46xh90 cm

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

LEGNO LACCATO/ESSENZA LEGNO
LACQUERED WOOD/WOOD FINISH

LEGNO LACCATO/ESSENZA LEGNO
LACQUERED WOOD/WOOD FINISH

Essenze legno . Wood finishes

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

Colori acciaio inox . Inox colors

07
Nero matt
Black matt

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

METALLO/LEGNO
METAL/WOOD

DP - Kracklite semi freestanding

Colori legno laccato . Lacquered finish

12
Bianco matt 
White matt

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

40080 400100 400120 400140 400160

Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

22
*Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
 Material paintable

Colori legno laccato . Lacquered wood colors

15
Verde matt
Green matt

18
Avio matt 
Avio matt

23
Moka matt 
Moka matt

27
Piombo matt 
Piombo matt 

300 301



_Set 1

84100-01 lavabo Bianco lucido Ø 40 cm_basin White glossy Ø 40 cm 
84014-01 vaso a terra Bianco lucido cm_BTW wc White glossy
84022-01 bidet a terra Bianco lucido_BTW bidet White glossy
BA641004 placca B Cromo_flushing plate B Chrome
A330297 specchio 65x100 cm_mirror 65x100 cm
A330298 specchio 120x65 cm_mirror 120x65 cm

DP302 303303



84100-01 lavabo Bianco lucido Ø 40 cm_basin White glossy Ø 40 cm 
84014-01 vaso a terra Bianco lucido_BTW wc White glossy
84022-01 bidet a terra Bianco lucido_BTW bidet White glossy
BA641004 placca B Cromo_flushing plate B Chrome
A330297 specchio 65x100 cm_mirror 65x100 cm
A330298 specchio 120x65 cm_mirror 120x65 cm

304 305305 DP



_Set 2

DP306 307307



83400-01 lavabo freestanding Bianco lucido Ø 46 cm_freestanding basin White glossy Ø 46 cm
A330283 specchio Ø 120 cm_mirror Ø 120 cm
84014-07 vaso a terra Nero matt_BTW wc Black matt
84022-07 bidet a terra Nero matt_BTW bidet Black matt 
BA154963 placca A Cromo_flushing plate A Chrome

DP308 309



83300-09 lavabo freestanding Grigio matt Ø 46 cm_freestanding basin Grey matt Ø 46 cm
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm
A100-07 portasciugamani Nero matt Ø 25 cm_towel holder Black matt Ø 25 cm

DP310 311311



DP

83400-09 lavabo freestanding Grigio matt Ø 46 cm_freestanding basin Grey matt Ø 46 cm
83400-12 lavabo freestanding Bianco matt Ø 46 cm_freestanding basin White matt Ø 46 cm
83400-07 lavabo freestanding Nero matt Ø 46 cm_freestanding basin Black matt Ø 46 cm
83400-01 lavabo freestanding Bianco lucido Ø 46 cm_freestanding basin White glossy Ø 46 cm
83400-10 lavabo freestanding Sahara matt Ø 46 cm_freestanding basin Sahara matt Ø 46 cm

313312



_Set 3

83200-01 
lavabo Bianco lucido Ø 48 cm
basin White glossy Ø 48 cm
84010-01 
vaso sospeso Bianco lucido
wall hung wc White glossy 
84020-01
bidet sospeso Bianco lucido
wall hung bidet White glossy
BA641015 
placca B Nero matt
flushing plate B Black matt
A330300 
specchio 120xh65 cm
mirror 120xh65 cm

DP314 315



84010-01 vaso sospeso Bianco lucido 35x50 cm_wall hung wc White glossy 35x50 cm 
84020-01 bidet sospeso Bianco lucido 35x50 cm_wall hung bidet White glossy 35x50 cm
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt

316 317317 DP



84100-01 lavabo Bianco lucido Ø 40xh5,8 cm_basin White glossy Ø 40xh5,8 cm 
84200-01 lavabo Bianco lucido Ø 40xh9,4 cm_basin White glossy Ø 40xh9,4 cm 
84300-01 lavabo Bianco lucido Ø 40xh15 cm_basin White glossy Ø 40xh15 cm 
40016022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 160x50 cm_paintable wooden raw top 160x50 cm

83200-01 lavabo Bianco lucido Ø 48 cm_basin White glossy Ø 48 cm
A330300 specchio 120xh65 cm_mirror 120xh65 cm

318 319 DP



84010-09 
vaso sospeso Grigio matt
wall hung wc Grey matt
84020-09
bidet sospeso Grigio matt
wall hung bidet Grey matt
84010-07 
vaso sospeso Nero matt
wall hung wc Black matt
84020-07
bidet sospeso Nero matt
wall hung bidet Black matt
BA641004
placca B Cromo
flushing plate B Chrome
BA641015
placca B Nero matt
flushing plate B Black matt

DP320 321



DP - Kracklite semi freestanding

80500-01 
lavabo semi freestanding Bianco lucido Ø 46 cm
semi freestanding basin White glossy Ø 46 cm
200M-18 
madia ovale Avio matt 100x48xh35 cm 
con 200S1507 struttura Nero matt
ingombro 100x48xh46 cm
oval sideboard Avio matt 100x48xh35 cm
with 200S1507 frame Black matt
total size 100x48xh46 cm
200M-21 
madia ovale Frassino scuro 100x48xh35 cm
con 200S1507 struttura Nero matt
ingombro 100x48xh46 cm
oval sideboard Dark ash 100x48xh35 cm
with 200S1507 frame Black matt
total size 100x48xh46 cm
50030007 
specchio contenitore 40x13xh80 cm
mirror cabinet 40x13xh80 cm
A100-07 
portasciugamani Nero matt Ø 25 cm
towel holder Black matt Ø 25 cm

322 323



80500-01 
lavabo semi freestanding Bianco lucido Ø 46 cm
semi freestanding basin White glossy Ø 46 cm
200M-18 
madia ovale Avio matt 100x48xh35 cm 
con 200S1507 struttura Nero matt
ingombro 100x48xh46 cm
oval sideboard Avio matt 100x48xh35 cm
with 200S1507 frame Black matt
total size 100x48xh46 cm
200M-21 
madia ovale Frassino scuro 100x48xh35 cm
con 200S1507 struttura Nero matt
ingombro 100x48xh46 cm
oval sideboard Dark ash 100x48xh35 cm
with 200S1507 frame Black matt
total size 100x48xh46 cm
50030007 
specchio contenitore 40x13xh80 cm
mirror cabinet 40x13xh80 cm
A100-07 
portasciugamani Nero matt Ø 25 cm
towel holder Black matt Ø 25 cm

DP - Kracklite semi freestanding324 325



80500-07 
lavabo semi freestanding Nero matt Ø 46 cm
semi freestanding basin Black matt Ø 46 cm
S8050007 
struttura per semi freestanding KRACKLITE con R8050007 ripiano Nero matt
frame for KRACKLITE semi freestanding with R8050007 shelf Black matt
500200
specchio/mensola - ingombro 64x12xh90 cm
mirror/shelf - total size 64x12xh90 cm
A100-07
portasciugamani Nero matt Ø 25 cm
towel holder Black matt Ø 25 cm 
A330281 
specchio Ø 80 cm
mirror Ø 80 cm
A330283 
specchio Ø 120 cm
mirror Ø 120 cm

A200
portasciugamani con pomello di legno laccato opaco Ø 25 cm
towel holder with lacquered wood pommel Ø 25 cm

A100
portasciugamani con pomello di ceramica Ø 25 cm
towel holder with ceramic pommel Ø 25 cm

23 Moka matt_Moka matt

15 Verde matt_Green matt

10 Sahara matt_Sahara matt

12 Bianco matt_White matt

18 Avio matt_Avio matt

09 Grigio matt_Grey matt

07 Nero matt_Black matt

DP - Kracklite semi freestanding326 327



DP - Kracklite semi freestanding328 329



80500-01 lavabo semi freestanding Bianco lucido Ø 46 cm_semi freestanding basin White glossy Ø 46 cm
SG80500-20 PANKA Quercia 46x46xh45 cm_PANKA Oak 46x46xh45 cm
SG80500-23 PANKA Moka matt 46x46xh45 cm_PANKA Moka matt 46x46xh45 cm
SG80500-21 PANKA Frassino scuro 46x46xh45 cm_PANKA Dark ash 46x46xh45 cm
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm
CM86014 mensola/portasciugamani 60x9xh6 cm_shelf/towel holder 60x9xh6 cm

DP - Kracklite semi freestanding330 331



80500-10 lavabo semi freestanding Sahara matt Ø 46 cm_semi freestanding basin Sahara matt Ø 46 cm
80500-07 lavabo semi freestanding Nero matt Ø 46 cm_semi freestanding basin Black matt Ø 46 cm
80500-09 lavabo semi freestanding Grigio matt Ø 46 cm_semi freestanding basin Grey matt Ø 46 cm
80500-12 lavabo semi freestanding Bianco matt Ø 46 cm_semi freestanding basin White matt Ø 46 cm
S80500-10 struttura per lavabo semi freestanding KRACKLITE con R80500-10 ripiano Sahara matt_frame for KRACKLITE semi freestanding with R80500-10 shelf Sahara matt
S8050007 struttura per lavabo semi freestanding KRACKLITE con R8050007 ripiano Nero matt_frame for KRACKLITE semi freestanding with R8050007 shelf Black matt
S80500-09 struttura per lavabo semi freestanding KRACKLITE con R80500-09 ripiano Grigio matt_frame for KRACKLITE semi freestanding with R80500-09 shelf Grey matt
S80500-12 struttura per lavabo semi freestanding KRACKLITE con R80500-12 ripiano Bianco matt_frame for KRACKLITE semi freestanding with R80500-12 shelf White matt

80500-10 lavabo semi freestanding Sahara matt Ø 46 cm_semi freestanding basin Sahara matt Ø 46 cm
S8050007 struttura per lavabo semi freestanding KRACKLITE con R80500-10 ripiano Sahara matt_frame for KRACKLITE semi freestanding with R80500-10 shelf Sahara matt
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm
A100-07 portasciugamani Nero matt Ø 25 cm_towel holder Black matt Ø 25 cm

DP - Kracklite semi freestanding333332
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84200 lavabo incasso h 9,4 cm_inset basin h 9,4 cm

84100 lavabo incasso h 5,8 cm_inset basin h 5,8 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84100 lavabo incasso
84100 inset washbasin 

DP 58

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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scasso consigliato ø 380
recommended cutting template ø 380

 ø 380

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84100 lavabo incasso
84100 inset washbasin 

DP 58

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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scasso consigliato ø 380
recommended cutting template ø 380

 ø 380

84300 lavabo incasso 15 cm_inset basin 15 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84300 lavabo incasso
84300 inset washbasin 

DP 150
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scasso consigliato ø 370
recommended cutting template ø 370

 ø 370

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84300 lavabo incasso
84300 inset washbasin 

DP 150

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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scasso consigliato ø 370
recommended cutting template ø 370

 ø 370

83100 lavabo incasso h 7 cm_inset basin h 7 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83100 lavabo incasso
83100 inset washbasin 

KRACKLITE 70

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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scasso consigliato ø 410
recommended cutting template ø 410

 ø 410

75

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83100 lavabo incasso
83100 inset washbasin 

KRACKLITE 70

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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scasso consigliato ø 410
recommended cutting template ø 410

 ø 410

75

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84200 lavabo incasso
84200 inset washbasin 

DP 94
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scasso consigliato ø 370
recommended cutting template ø 370

 ø 370

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84200 lavabo incasso
84200 inset washbasin 

DP 94

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

19
5

400

360

22
5

94

scasso consigliato ø 370
recommended cutting template ø 370

 ø 370

DP336 337



83200 lavabo appoggio h 20 cm_counter-top basin h 20 cm

DPDP

83400 lavabo freestanding suolo_freestanding basin floor

83300 lavabo freestanding parete_freestanding basin wall

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83200 lavabo appoggio 
83200 counter top washbasin 

KRACKLITE 200

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83300 lavabo freestanding
scarico parete
83300 freestanding washbasin
wall outlet 

KRACKLITE 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83300 lavabo freestanding
scarico parete
83300 freestanding washbasin
wall outlet 

KRACKLITE 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83400 lavabo freestanding 
scarico suolo

83400 freestanding washbasin 
floor outlet

KRACKLITE 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83400 lavabo freestanding 
scarico suolo

83400 freestanding washbasin 
floor outlet

KRACKLITE 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83200 lavabo appoggio 
83200 counter top washbasin 

KRACKLITE 200
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84010 vaso sospeso NORIM®_wall hung wc NORIM®

84020 bidet sospeso_wall hung bidet

DP

84022 bidet a terra_BTW bidet

84014 vaso a terra NORIM®_BTW wc NORIM®

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84010 Vaso sospeso NO-RIM

Art.84010 Wall hung wc NO-RIM

DP

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

180

325

420

360

230

32
528

5

505
32

5

36
0

30
0

340

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84010 Vaso sospeso NO-RIM

Art.84010 Wall hung wc NO-RIM

DP
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84010 Vaso sospeso NO-RIM

Art.84010 Wall hung wc NO-RIM

DP
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84020 Bidet sospeso

Art.84020 Wall hung Bidet 

DP
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84020 Bidet sospeso

Art.84020 Wall hung Bidet 

DP
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84020 Bidet sospeso

Art.84020 Wall hung Bidet 

DP
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84014 Vaso NO-RIM

Art.84014 BTW WC NO-RIM

DP
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84014 Vaso NO-RIM

Art.84014 BTW WC NO-RIM

DP
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84014 Vaso NO-RIM

Art.84014 BTW WC NO-RIM

DP
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84022 Bidet

Art.84022 Btw Bidet

DP
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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80500 lavabo appoggio Ø 46 cm_counter-top basin Ø 46 cm

VISTA LATERALESEZIONE LONGITUDINALE

Ø75

Ø45

Ø460

Ø330

18
5

45
0

140

350

460

350

330
460

11
0

Disegni Tecnici
Technical Drawings

COLAVENE S.p.A. - VIA FLAMINIA Km. 58,600 - 01033 Civita Castellana (VT) Italia  - TEL. +39 0761 5951 - FAX. +39 0761 595555 - colavene@colavene.it  - www.colavene.it

KRACKLITE Ø46X45H.
- 80500_Lavabo in ceramica da appoggio

LONGITUDINAL VIEW SIDE VIEWSG80500 PANKA panca 4 gambe_PANKA stool 4 legs

200M madia ovale_oval sideboard
200S1507 struttura per madia ovale h 15 cm_frame for oval sideboard h 15 cm
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KRACKLITE Ø46X45H.
- 80500_Lavabo in ceramica da appoggio

LONGITUDINAL VIEW SIDE VIEW
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MADIA
- 80500_Kracklite Lavabo in ceramica da appoggio ø46x45H.
- 200M_Madia ovale cm 100x48x35H.
- 200S1507_Struttura per madia ovale H.15

SIDE VIEWFRONT VIEW
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MADIA
- 80500_Kracklite Lavabo in ceramica da appoggio ø46x45H.
- 200M_Madia ovale cm 100x48x35H.
- 200S1507_Struttura per madia ovale H.15

SIDE VIEWFRONT VIEW

S8050007 struttura in acciaio inox_inox stainless steel frame
R80500 ripiano in metallo/legno_metal/wood shelf
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- 80500_Lavabo in ceramica da appoggio
- S8050007_Struttura in acciaio inox �nitura nero matt  
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PANKA 46X46X45H.
- 80500_Kracklite Lavabo in ceramica da appoggio ø46x45H.
- SG80500_ Panca 4 gambe cm 46X46X45H. 

SIDE VIEWFRONT VIEW
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PANKA 46X46X45H.
- 80500_Kracklite Lavabo in ceramica da appoggio ø46x45H.
- SG80500_ Panca 4 gambe cm 46X46X45H. 

SIDE VIEWFRONT VIEW

342 343 DP - Kracklite semi freestanding



Set 1

White jam

White jam

Set 2

345344 345



White jam

Il perfetto equilibrio di linee rilegge in chiave attuale la forma quadra, 
simbolo ed espressione di stile ed eleganza.

Design Alessandro Paolelli

A perfect balance of lines reinterprets the square shape in a 
contemporary key, symbol and expression of style ed elegance.

33127 33128

vaso sospeso
wall-hung wc

52x34 cm

bidet sospeso
wall-hung bidet

52x34 cm

33126 33020

vaso a terra
BTW wc

52x34 cm

bidet a terra
BTW bidet
52x34 cm

33013

vaso monoblocco
monobloc wc

70x34 cm

White jam

Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

02
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07
Nero matt
Black matt

03
Lago lucido
Lago glossy

04
Terra lucido
Terra glossy

09
Grigio matt 
Grey matt

05
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy

346 347



_Set 1

White jam

33127-07
vaso sospeso Nero matt
wall hung wc Black matt
33128-07
bidet sospeso Nero matt
wall hung bidet Black matt
BA878489 
placca A Nero matt
flushing plate A Black matt
87300-07
RADICI lavabo Nero matt 
RADICI basin Black matt 
87300-01
RADICI lavabo Bianco lucido 
RADICI basin White glossy
A330286 
specchio Ø 60 cm
mirror Ø 60 cm

348 349348 349



White jam

33127-07
vaso sospeso Nero matt
wall hung wc Black matt
33128-07
bidet sospeso Nero matt
wall hung bidet Black matt
BA878489 
placca A Nero matt
flushing plate A Black matt
87300-07
RADICI lavabo sospeso Nero matt 
RADICI basin sospeso Black matt
A330286
specchio Ø 60 cm
mirror Ø 60 cm

350 351350



_Set 2

33126-01
vaso a terra Bianco lucido 
BTW wc White glossy
33020-01
bidet a terra Bianco lucido
BTW bidet White glossy
86500-01
COSA lavabo Bianco lucido 120 cm
COSA basin White glossy 120 cm
BA641015 
placca B Nero matt
flushing plate B Black matt
A330283 
specchio Ø 120 cm
mirror Ø 120 cm
CAPRI 
vasca free-standing Bianco lucido
free-standing bathtub White glossy

White jam352 353



White jam

33126-01
vaso a terra Bianco lucido
BTW wc White glossy
33020-01
bidet a terra Bianco lucido
BTW bidet White glossy
BA641015 
placca B Nero matt
flushing plate B Black matt
A330283 
specchio Ø 120 cm
mirror Ø 120 cm

354 355



33127-09
vaso sospeso Grigio matt
wall hung wc Grey matt
33128-09
bidet sospeso Grigio matt
wall hung bidet Grey matt
33126-10
vaso a terra Sahara matt
BTW wc Sahara matt
33020-10
bidet a terra Sahara matt
BTW bidet Sahara matt
BA641015 
placca B Nero matt
flushing plate B Black matt

White jam

33013-01
vaso monoblocco Bianco lucido
monobloc wc White glossy
33051-01
cassetta monoblocco Bianco lucido
cistern monobloc White glossy

356 357357



White jam358 359



33013 vaso monoblocco NORIM®_monobloc wc NORIM®

33051 cassetta monoblocco_cistern monobloc

White jam

33126 vaso a terra NORIM®_BTW wc NORIM®

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WHITE JAM
ART. 33126

Vaso terra NO-RIM
52x34x h 43 cm

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WHITE JAM
ART. 33126

Vaso terra NO-RIM
52x34x h 43 cm

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WHITE JAM
ART. 33013

Vaso monoblocco NO-RIM

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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entrata acqua

Monobloc wc NO-RIM

ART. 33051
Cassetta monoblocco

Monobloc cistern

33127 vaso sospeso NORIM®_wall hung wc NORIM®

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

ART. 33127
Vaso sospeso NO-RIM

52x34x h 35 cm

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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WHITE JAM

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

ART. 33127
Vaso sospeso NO-RIM

52x34x h 35 cm

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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33020 bidet a terra_BTW bidet

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WHITE JAM
ART. 33020

Bidet terra
52x34x h 43 cm

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WHITE JAM
ART. 33020

Bidet terra
52x34x h 43 cm

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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33128 bidet sospeso_wall hung bidet

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

ART. 33128
Bidet sospeso

52x34x h 31 cm

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

ART. 33128
Bidet sospeso

52x34x h 31 cm

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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Glomp

Set 1 Set 2

Glomp

363362 363



Glomp

Fresche forme con uno stile semplice e armonioso.

Fresh shapes with a simple and harmonious style.

02012

vaso sospeso mini
wall-hung wc mini

46x37 cm

02010 02020

vaso sospeso
wall-hung wc
51x36,5 cm

bidet sospeso
wall-hung bidet

51x36,5 cm

02014 02022

vaso a terra
BTW wc

51x36,5 cm

bidet a terra
BTW bidet

51x36,5 cm

02013

vaso monoblocco
monobloc wc
66x36,5 cm

Glomp

Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

02
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07
Nero matt
Black matt

03
Lago lucido
Lago glossy

04
Terra lucido
Terra glossy

09
Grigio matt 
Grey matt

05
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy

364 365



_Set 1

Glomp

200S4507 
struttura Nero matt con 200R21 ripiani Frassino scuro 
ingombro 100x48xh76 cm
frame Black matt with 200R21 shelf Dark ash
total size 100x48xh76 cm
200M-21 
madia ovale Frassino scuro 100x48xh35 cm 
con 200R-21 ripiano Frassino scuro 
e 200S7607 struttura Nero matt - ingombro 100x48xh76 cm
oval sideboard Dark ash 100x48xh35 cm 
with 200R-21 shelf Dark ash 
and 200S7607 frame Black matt - total size 100x48xh76 cm
78200-07 
MATE lavabo Nero matt Ø 40 cm
MATE basin Black matt Ø 40 cm
500100 
specchio 50x4xh80 cm
mirror 50x4xh80 cm
02010-07 
vaso sospeso Nero matt
wall hung wc Black matt
02020-07 
bidet sospeso Nero matt
wall hung bidet Black matt
BA878489 
placca A Nero matt
flushing plate A Black matt

366 367366 367



Glomp

02010-07 
vaso sospeso Nero matt
wall hung wc Black matt
02020-07 
bidet sospeso Nero matt
wall hung bidet Black matt
BA878489 
placca A Nero matt
flushing plate A Black matt

368 369



200S4507 
struttura Nero matt con 200R21 ripiani Frassino scuro
ingombro 100x48xh76 cm
frame Black matt with 200R21 shelf Dark ash
total size 100x48xh76 cm
200M-21 
madia ovale Frassino scuro 100x48xh35 cm 
con 200R-21 ripiano Frassino scuro 
e 200S7607 struttura Nero matt - ingombro 100x48xh76 cm
oval sideboard Dark ash 100x48xh35 cm 
with 200R-21 shelf Dark ash 
and 200S7607 frame Black matt - total size 100x48xh76 cm
78200-07 
MATE lavabo Nero matt Ø 40 cm
MATE basin Black matt Ø 40 cm
500100 
specchio 50x4xh80 cm
mirror 50x4xh80 cm

Glomp370 371371



_Set 2

Glomp

02014-09 
vaso a terra Grigio matt 
BTW wc Grey matt
02022-09 
bidet a terra Grigio matt
BTW bidet Grey matt 
78100-09 
MATE lavabo Grigio matt 40 cm
MATE basin Grey matt 40 cm
S7810007 
struttura Nero matt per lavabo quadrato MATE 40 cm 
con R7810007 ripiano Nero matt
frame Black matt square basin MATE 40 cm 
with R7810007 shelf Black matt

372 373



02013-01 vaso monoblocco  Bianco lucido_monobloc wc  White glossy
02051-01 cassetta monoblocco  Bianco lucido_cistern monobloc White glossy

Glomp

02012-01 
vaso sospeso mini Bianco lucido
wall hung wc mini White glossy
02010-01 
vaso sospeso Bianco lucido
wall hung wc White glossy

51 cm

46 cm

46 cm

51 cm

GLOMP MINI 
con profondità ridotta 

è l’ideale per spazi ristretti.

short prosection 
for small bathrooms.
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02010 vaso sospeso NORIM®_wall hung wc NORIM®

02020 bidet sospeso_wall hung bidet

Glomp

02012 vaso sospeso MINI NORIM®_wall hung wc MINI NORIM®

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

02010 vaso sospeso 
NO-RIM 
02010 wall hung wc
NO-RIM 

GLOMP

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

02020 bidet sospeso 

02020 wall-hung bidet 

GLOMP

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

02012 vaso sospeso 
NO-RIM 
02010 wall hung wc
NO-RIM 

MINI GLOMP

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

02012 vaso sospeso 
NO-RIM 
02010 wall hung wc
NO-RIM 

MINI GLOMP

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

02020 bidet sospeso 

02020 wall-hung bidet 

GLOMP

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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02014 vaso a terra NORIM®_BTW wc NORIM®

02022 bidet a terra_BTW bidet

Glomp

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

02014 vaso NO-RIM

02014 BTW wc NO-RIM

GLOMP

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

02022 bidet 

02022 bidet

GLOMP

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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02013 vaso monoblocco NORIM®_wc monobloc NORIM®

02051 cassetta monoblocco_cistern monobloc

ART. 02051
cassetta monoblocco

monobloc cistern

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

GLOMP
ART. 02013

vaso monoblocco NO-RIM
monobloc wc NO-RIM 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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Set 1

Contea

Set 2

Contea383382 383



Contea

Il passato si impone prepotentemente al nostro presente, senza perdere 
nulla del suo fascino e con la capacità intatta di inserirsi negli ambienti 
più contemporanei.

Design Massimiliano Cicconi

The past imposes itself strongly on our present, without losing 
its glamour and ability of fitting into the most contemporary environments.

12
Bianco matt 
White matt

40080 400100 400120 400140 400160
80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

22

Contea

80407       

consolle
console

100x56 cm

06031

lavabo sospeso/su colonna
wall-hung/on pedestal basin

64x48 cm

06035

lavabo angolare
corner basin
60x48 cm

06039

lavabo incasso
inset basin
68x54 cm

06030

lavabo sospeso/su colonna
wall-hung/on pedestal basin

72x56 cm

06070

bidet sospeso
wall-hung bidet

55x36 cm

06060

vaso sospeso
wall-hung wc

48x35 cm

06020

bidet terra
bidet

59x36 cm

06011

vaso parete
wc wall

55x36 cm

06010

vaso suolo
wc floor

55x36 cm

06012 06013

vaso monoblocco suolo
monobloc wc floor

65x34 cm

vaso monoblocco parete
monobloc wc wall

65x34 cm

06050

cassetta alta
high level cistern

45,5x38 cm

06052

cassetta zaino
low level cistern

45,5x38 cm

01
Bianco lucido 
White glossy

Colori ceramica . Ceramic colors
Colori legno laccato . Lacquered finishes

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

*Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
 Material paintable

384 385



_Set 1

06031-01
lavabo a colonna Bianco lucido 64 cm
pedestal basin White glossy 64 cm
06040-01 
colonna Bianco lucido 
pedestal White glossy 
06060-01
vaso sospeso Bianco lucido
wall hung wc White glossy
06070-01
bidet sospeso Bianco lucido
wall hung bidet White glossy
BA878489
placca A Nero matt
flushing plate A Black matt

Contea386 387



Contea

06031-01
lavabo a colonna Bianco lucido 64 cm
pedestal basin White glossy 64 cm 
06040-01 
colonna Bianco lucido 
pedestal White glossy 
06060-01
vaso sospeso Bianco lucido
wall hung wc White glossy 
06070-01
bidet sospeso Bianco lucido
wall hung bidet White glossy
BA878489
placca A Nero matt
flushing plate A Black matt

388 389



06060-01 vaso sospeso Bianco lucido_wall hung wc White glossy 
06070-01 bidet sospeso Bianco lucido_wall hung bidet White glossy
BA878489 placca A Nero matt_flushing plate A Black matt

Contea

AC0697F 
coprivaso massello softclose
solid wood softclose seatcover

390 391



_Set 2

Contea

80407-01 consolle Bianco lucido 100 cm_consolle White glossy 100 cm
06041-01 gamba Bianco lucido_leg White glossy
A330252 specchio rotondo 60x75 cm_round mirror 60x75 cm
06010-01 vaso scarico suolo Bianco lucido_wc floor trap White glossy
06020-01 bidet a terra Bianco lucido_bidet White glossy
BA641004 placca B Cromo_flushing plate B Chrome

392 393
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Contea

06010-01 
vaso scarico suolo Bianco lucido 
wc floor trap White glossy
06020-01
bidet a terra Bianco lucido
bidet White glossy

396 397



06039-01 lavabo Bianco lucido 60 cm_basin White glossy 60 cm
40010022 piano d’appoggio grezzo stuccabile 100x50 cm_paintable wooden raw top 100x50 cm
A330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm

Contea

06035-01 lavabo Bianco lucido 60 cm_basin White glossy 60 cm

398 399



06010-01 vaso scarico suolo Bianco lucido_wc floor trap White glossy
06050-01 cassetta alta Bianco lucido_high level cistern White glossy 
BA090 batteria con catena Cromo_mechanism with Chrome chain
BA190 tubo esterno Cromo_Chrome external tube

Contea

06010-01 vaso scarico suolo Bianco lucido_wc floor trap White glossy
AC0697F coprivaso massello softclose_solid wood softclose seatcover
06052-01 cassetta a zaino Bianco lucido_low level cistern White glossy
BA011 batteria flusso singolo per cassetta a zaino Cromo_Chrome mechanism for low level cistern
06012-01 vaso monoblocco Bianco lucido_monobloc wc White glossy

401400



Contea402 403
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CONTEA
06010_VASO CON CASSETTA A ZAINO
           WC WITH LOW LEVEL CISTERN

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

CONTEA
06010_VASO /S. TERRA 36X55
           FLOOR TRAP WC 36X55

AXAONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it - www.axaone.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

06011_VASO /P. PARETE 36X55
            WALL TRAP WC 36X55
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06010 vaso scarico suolo_wc floor trap
06011 vaso scarico parete_wc wall trap 06020 bidet a terra_bidet

06010 vaso scarico suolo_wc floor trap
06011 vaso scarico parete_wc wall trap
06052 cassetta zaino_low level cistern
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CONTEA
06020_BIDET TERRA MONOFORO/TRE FORI SU RICHESTA 36X59 CM
           FLOOR STANDING BIDET 1/HOLE - 3/HOLES (UPON REQUEST) 36X59 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CONTEA
06012_VASO MONOBLOCCO/S TERRA 36X72 CM
           FLOOR TRAP MONOBLOC WC 36X72 CM
06013_VASO MONOBLOCCO/P PARETE 36X72 CM

WALL TRAP MONOBLOC WC 36X72 CM

AXAONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it - www.axaone.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

06011 vaso scarico parete_wc wall trap
06050 cassetta alta_high level cistern

06012 vaso monoblocco scarico suolo_wc monobloc floor trap
06013 vaso monoblocco scarico parete_wc monobloc wall trap
06051 cassetta monoblocco_cistern monobloc
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CONTEA
06011_VASO CON CASSETTA ALTA 55X36
           WC WITH HIGH LEVEL CISTERN 55X36

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

404 405



06060 vaso sospeso_wall hung wc

06039 lavabo incasso_inset basin

06070 bidet sospeso_wal hung bidet

80407 consolle_consolle
06041 gamba in ceramica_ceramic leg

Contea

06035 lavabo angolo_corner basin 06040 colonna_pedestal

06031 lavabo 64 cm_basin 64 cm 06030 lavabo 72 cm_basin 72 cm
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CONTEA
0606001_VASO SOSPESO / WALL-HUNG WC  36X55 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

CONTEA
06070_BIDET SOSPESOSOSPESO / WALL-HUNG BIDET  36X55 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CONTEA
0606001_VASO SOSPESO / WALL-HUNG WC  36X55 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

CONTEA
06070_BIDET SOSPESOSOSPESO / WALL-HUNG BIDET  36X55 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CONTEA
06039_LAVABO INCASSO CON PIANO RUBINETTERIA 67X52,5 CM
           INSET BASIN WITH TAP HOLE 67X52,5 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

CONTEA
80407_CONSOLE CON PIANO RUBINETTERIA 100X56 CM
           CONSOLE WITH TAP HOLE 100X56 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CONTEA
80407_CONSOLE CON PIANO RUBINETTERIA 100X56 CM
           CONSOLE WITH TAP HOLE 100X56 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CONTEA
06031_LAVABO A COLONNA E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA 64X47
           PEDESTAL/WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 64X47 CM

AXAONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it - www.axaone.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CONTEA
06031_LAVABO A COLONNA E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA 64X47
           PEDESTAL/WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 64X47 CM

AXAONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it - www.axaone.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CONTEA
06030_LAVABO A COLONNA E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA 72X56 CM
           PEDESTAL/WALLHUNG BASIN WITH TAP HOLE 72X56 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CONTEA
06030_LAVABO A COLONNA E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA 72X56 CM
           PEDESTAL/WALLHUNG BASIN WITH TAP HOLE 72X56 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CONTEA
06035_LAVABO ANGOLARE CON PIANO RUBINETTERIA 60X48 CM
           CORNER BASIN WITH TAP HOLE 60X48

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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CONTEA
06035_LAVABO ANGOLARE CON PIANO RUBINETTERIA 60X48 CM
           CORNER BASIN WITH TAP HOLE 60X48

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

CONTEA
ART. 06040 COLONNA / PEDESTAL

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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Avani

Avani
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Avani

L’essenza di linearità e praticità.

Design Alessandro Paolelli

The essence of linearity and practicality.

Avani

890208901089014

vaso sospeso
wall-hung wc
50x35,5 cm

vaso a terra
BTW wc

50x35,5 cm

bidet sospeso
wall-hung bidet

50x35,5 cm

01
Bianco lucido 
White glossy

Colori ceramica . Ceramic colors

89022

bidet a terra
BTW bidet

50x35,5 cm

3646 3670

lavabo sospeso/colonna
wall-hung/on pedestal basin

60x47 cm

colonna
pedestal

68x20 cm

410 411



Avani

89010-01 vaso sospeso Bianco lucido_wall-hung wc White glossy
89020-01 bidet sospeso Bianco lucido_wall-hung bidet White glossy
3646-01 lavabo Bianco lucido 60 cm_basin White glossy 60 cm
4008020 piano d’appoggio Quercia 80x50 cm_top Oak 80x50 cm

412 413



Avani

89014-01 vaso a terra Bianco lucido_BTW wc White glossy
89022-01 vaso a terra Bianco lucido_BTW wc White glossy
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
85300-10 DECUS lavabo Sahara matt 60 cm_DECUS basin Sahara matt 60 cm
40012012 piano d’appoggio laccato Bianco matt 120x50 cm_lacquered top White matt 120x50 cm
MSC740-PN mobile con cassetto Pino nero 74x47,7 cm_one drawer cabinet Pino nero 74x47,7 cm
A330252 specchio rotondo 60x75 cm_round mirror 60x75 cm

414 415



Avani

89014-01 
vaso a terra Bianco lucido
BTW wc White glossy
89022-01
bidet a terra Bianco lucido
BTW bidet White glossy
BA641015
placca B Nero matt
flushing plate B Black matt
A330286
specchio Ø 60 cm
mirror Ø 60 cm
3646-01
lavabo Bianco lucido 60 cm
basin White glossy 60 cm
3670-01
colonna Bianco lucido
pedestal White glossy

89010-01 vaso sospeso Bianco lucido_wall-hung wc White glossy
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt

416 417
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AVANI

89020
Bidet sospeso

wall hung bidet

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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441501 VASO SOSPESO
441501 WALL HUNG WC 

PRIME

Colavene S.p.A. - Sede legale: Via Flaminia, km 58.600 -Sede operativa AXA: Via Gargarasi, 8 - Z.I. 01033 Civita Castellana (VT) -C.F. / P.IVA: 0006177056
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AVANI

89010
vaso sospeso NORIM
wall hung wc NORIM

®

®

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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441501 VASO SOSPESO
441501 WALL HUNG WC 

PRIME

Colavene S.p.A. - Sede legale: Via Flaminia, km 58.600 -Sede operativa AXA: Via Gargarasi, 8 - Z.I. 01033 Civita Castellana (VT) -C.F. / P.IVA: 0006177056
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89014 vaso a terra NORIM®_BTW wc NORIM®

89010 vaso sospeso NORIM®_wall hung wc NORIM®

Avani
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AVANI
- 8902201 BIDET_50X35,5X43H.

Disegni Tecnici
Technical Drawings

Headquarter: COLAVENE S.p.A. - via �aminia Km. 58,600 - 01033 Civita Castellana (VT) Italy

AXA - Operational o�ces and warehouse: via gargarasi, 8 - Civita Castellana (VT) - 01033 Italy - TEL: +39 0761 540175 - FAX +39 0761 540721 - www.axaone.it

89022 bidet a terra_BTW bidet

89020 bidet sospeso_wall hung bidet
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AVANI
- 8902201 BIDET_50X35,5X43H.

Disegni Tecnici
Technical Drawings

Headquarter: COLAVENE S.p.A. - via �aminia Km. 58,600 - 01033 Civita Castellana (VT) Italy

AXA - Operational o�ces and warehouse: via gargarasi, 8 - Civita Castellana (VT) - 01033 Italy - TEL: +39 0761 540175 - FAX +39 0761 540721 - www.axaone.it

AVANI

Headquarter: COLAVENE S.p.A. - via flaminia Km. 58,600 - 01033 Civita Castellana (VT) Italy
AXA - Operational offices and warehouse: via gargarasi, 8 - Civita Castellana (VT) - 01033 Italy - TEL: +39 0761 540175 - FAX +39 0761 540721 - www.axaone.it
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Headquarter: COLAVENE S.p.A. - via flaminia Km. 58,600 - 01033 Civita Castellana (VT) Italy
AXA - Operational offices and warehouse: via gargarasi, 8 - Civita Castellana (VT) - 01033 Italy - TEL: +39 0761 540175 - FAX +39 0761 540721 - www.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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AVANI

89020
Bidet sospeso

wall hung bidet

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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3646 lavabo sospeso e su colonna 60 cm_wall-hung and on pedestal basin 60 cm
3670 colonna 60 cm_pedestal 60 cm
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AXA CINQUE
Lavabo 60x47 cm
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AXA CINQUE
Lavabo 60x47 cm

565
200

80

60
0

11
5

630

280

55

64
0

54
0

86
0

80

47
0

420 421



Prisma 
Sink 
Ciotola 
Normal

Prisma
Sink

Ciotola
Normal

422 423422 423



Sink
WS078

WS150

lavabo sottopiano
undertop basin

50x41 cm

lavabo incasso
inset basin
61x46 cm

12
Bianco matt 
White matt

40080 400100 400120 400140 400160
80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

22

WS103WS088       WS107 WS115 WS108

lavabo appoggio/sospeso 02C
02C counter-top/wall-hung basin

35x35 cm

NET lavabo appoggio/sospeso
NET counter-top/wall-hung basin

45x35 cm

lavabo appoggio 04C
04C counter-top basin

42x42 cm

lavabo sospeso 04C
04C wall-hung basin

42x42 cm

lavabo appoggio 04S
04S counter-top basin

42x42 cm

WS113       

lavabo semincasso
semi-recessed basin

45x35 cm

WS101WS112 WS102

lavabo appoggio/sospeso 01C
01C counter-top/wall-hung basin

24x35,5 cm

lavabo semincasso
semi-recessed basin

35x35 cm

lavabo appoggio 01S
01S counter-top basin

24,5x36 cm

WS109WS110WS111

lavabo appoggio/sospeso/incasso
counter-top/wall-hung/inset basin

100x45 cm

lavabo appoggio/sospeso/incasso
counter-top/wall-hung/inset basin

80x45 cm

lavabo appoggio/sospeso/incasso
counter-top/wall-hung/inset basin

60x45 cm

WS117 WS116WS118WS105WS106WS104

lavabo appoggio/sospeso
counter-top/wall-hung basin

60x42 cm

lavabo appoggio/sospeso
counter-top/wall-hung basin

70x47 cm

lavabo appoggio/sospeso
counter-top/wall-hung basin

50x37 cm

lavabo appoggio 03C
03C counter-top basin

Ø 35 cm

lavabo appoggio 03S
03S counter-top basin

Ø 35 cm

lavabo appoggio 02S
02S counter-top basin

35x35 cm

design Romano Adolini
Normal

Colori legno laccato . Lacquered finishes

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

*Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
 Material paintable

Prisma Ciotola

15082

15094

lavabo appoggio
counter-top basin

100x46 cm

lavabo sottopiano
undertop basin

66x40 cm

15081 15083

lavabo appoggio
counter-top basin

50x46 cm

lavabo appoggio
counter-top basin

70x46 cm

15080

lavabo appoggio
counter-top basin

40x40 cm

Prisma
Sink

Ciotola
Normal

* Colori disponibili solo per Ciotola_Colors available only for Ciotola collection

Colori ceramica . Ceramic colors

10*
Sahara matt
Sahara matt

02*
Tramonto lucido
Tramonto glossy

07*
Nero matt
Black matt

03*
Lago lucido
Lago glossy

04*
Terra lucido
Terra glossy

09*
Grigio matt 
Grey matt

05*
Petrolio lucido
Petrolio glossy

12*
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy

424 425



WS109-01 NORMAL lavabo Bianco lucido 100 cm_NORMAL basin White glossy 100 cm
A330297 specchio 65x100 cm_mirror 65x100 cm

WS111-01 NORMAL lavabo Bianco lucido 60 cm_NORMAL basin White glossy 60 cm
A330297 specchio 65x100 cm_mirror 65x100 cm

Prisma
Sink

Ciotola
Normal

427426



WS105-01 
NORMAL lavabo 03C Bianco lucido Ø 35 cm
NORMAL basin 03C White glossy Ø 35 cm

WS106-01
NORMAL lavabo Bianco lucido 03S Ø 35 cm
NORMAL basin White glossy 03S Ø 35 cm

WS103-01
NORMAL lavabo 02C Bianco lucido 35 cm
NORMAL basin 02C White glossy 35 cm

WS104-01 
NORMAL lavabo 02S Bianco lucido 35 cm
NORMAL basin 02S White glossy 35 cm

Prisma
Sink

Ciotola
Normal

428 429



WS115-01
NORMAL lavabo 04C Bianco lucido 42 cm
NORMAL basin 04C White glossy 42 cm

WS113-01 
NORMAL lavabo Bianco lucido 45 cm
NORMAL basin White glossy 45 cm

WS102-01 
NORMAL lavabo 01S Bianco lucido 36 cm
NORMAL basin 01S White glossy 36 cm 

WS101-01 
NORMAL lavabo 01C Bianco lucido 24 cm
NORMAL basin 01C White glossy 24 cm

Prisma
Sink

Ciotola
Normal

430 431



WS117-01
NORMAL lavabo Bianco lucido 60 cm
NORMAL basin White glossy 60 cm

WS078-01 
SINK lavabo Bianco lucido 50 cm 
SINK basin White glossy 50 cm

WS150-01 
PRISMA lavabo Bianco lucido 61 cm
PRISMA basin White glossy 61 cm

Prisma
Sink

Ciotola
Normal

432 433



15082-07 CIOTOLA lavabo Nero matt 100 cm_CIOTOLA basin Black matt 100 cm
40016021 piano d’appoggio Frassino scuro 160x50 cm_top Dark ash 160x50 cm
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm 

Prisma
Sink

Ciotola
Normal

434 435



15080-01
CIOTOLA lavabo Bianco lucido 40 cm
CIOTOLA basin White glossy 40 cm

15083-01 
CIOTOLA lavabo Bianco lucido 70 cm
CIOTOLA basin White glossy 70 cm

15082-01 
CIOTOLA lavabo Bianco lucido 100 cm
CIOTOLA basin White glossy 100 cm 

15094-01 
CIOTOLA lavabo Bianco lucido 66 cm
CIOTOLA basin White glossy 66 cm

Prisma
Sink

Ciotola
Normal

436 437
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Normal
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WS15 PRISMA lavabo incasso 61 cm_PRISMA inset basin 61 cm

WS078 SINK lavabo sottopiano 56 cm_SINK undertop basin 56 cm

WS101 NORMAL lavabo 01C da appoggio e sospeso 35,5 cm_ NORMAL 01C counter-top and wall hung basin 35,5 cm

WS088 NORMAL lavabo da appoggio e sospeso 45 cm_counter-top and wall hung basin 45 cm
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SINK : LAVABO SOTTOPIANO
                UNDERTOP BASIN 
CODICE/CODE: WS07801F
MISURE/SIZE: 50x41 H19 CM
PESO/WEIGHT: 12 KG
 
N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 0.8 % circa, 
dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni delle caratteristiche tecniche 
relative alle materie prime che compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due to the usure of the 
moulds or the small variations of the raw materials’ technical characteristics used 
in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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PRISMA
LAVABO INCASSO MONOFORO 61X46
INSET BASIN 1 HOLE

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

NET
WS08801F_LAVABO 45X35 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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NORMAL
WS101_LAVABO 01C DA PIANO E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA
             01C OVERTOP OR WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 24X35 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WS102 NORMAL lavabo 01S da appoggio 36 cm_ NORMAL 01S counter-top basin 36 cm
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WS102_LAVABO 01S DA PIANO SENZA PIANO RUBINETTERIA
             01S OVERTOP BASIN WITHOUT TAP HOLE 24X35 CM
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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NORMAL
WS101_LAVABO 01C DA PIANO E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA
             01C OVERTOP OR WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 24X35 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

35
5

240

13
0

10
0

230

100

35

85
0

54
0 64

0

130

NORMAL
WS101_LAVABO 01C DA PIANO E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA
             01C OVERTOP OR WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 24X35 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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WS101_LAVABO 01C DA PIANO E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA
             01C OVERTOP OR WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 24X35 CM
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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WS102_LAVABO 01S DA PIANO SENZA PIANO RUBINETTERIA
             01S OVERTOP BASIN WITHOUT TAP HOLE 24X35 CM
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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WS102_LAVABO 01S DA PIANO SENZA PIANO RUBINETTERIA
             01S OVERTOP BASIN WITHOUT TAP HOLE 24X35 CM
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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WS103 NORMAL lavabo 02C da appoggio e sospeso 35 cm_ NORMAL 02C counter-top and wall hung basin 35 cm

WS105 NORMAL lavabo 03C da appoggio Ø 35 cm_NORMAL 03C counter-top basin Ø 35 cm

WS104 NORMAL lavabo 02S da appoggio 35,5 cm_NORMAL 02S counter-top basin 35,5 cm
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WS103_LAVABO 02C DA PIANO E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA
             02C OVERTOP OR WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 35X35 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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WS104_LAVABO 02S DA PIANO SENZA PIANO RUBINETTERIA
             02S OVERTOP  BASIN WITHOUT TAP HOLE 35X35 CM
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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WS105_LAVABO 03C DA PIANO CON PIANO RUBINETTERIA
             03C OVERTOP BASIN WITH TAP HOLE 35 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WS106 NORMAL lavabo 03S da appoggio Ø 35 cm_NORMAL 03S counter-top basin Ø 35 cm
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WS106_LAVABO 03S DA PIANO SENZA PIANO RUBINETTERIA
             01C OVERTOP BASIN WITHOUT TAP HOLE 35 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WS107 NORMAL lavabo 04C da appoggio 42,5 cm_ NORMAL 04C counter-top basin 42,5 cm
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WS107_LAVABO 04C DA PIANO CON PIANO RUBINETTERIA
             04C OVERTOP BASIN WITH TAP HOLE 42X42 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WS108 NORMAL lavabo 04S da appoggio 42,5 cm_NORMAL 04S counter-top basin 42,5 cm
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WS108_LAVABO 04S DA PIANO SENZA PIANO RUBINETTERIA
             01C OVERTOP BASIN WITHOUT TAP HOLE 42X42 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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NORMAL
WS103_LAVABO 02C DA PIANO E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA
             02C OVERTOP OR WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 35X35 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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NORMAL
WS103_LAVABO 02C DA PIANO E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA
             02C OVERTOP OR WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 35X35 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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WS104_LAVABO 02S DA PIANO SENZA PIANO RUBINETTERIA
             02S OVERTOP  BASIN WITHOUT TAP HOLE 35X35 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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NORMAL
WS104_LAVABO 02S DA PIANO SENZA PIANO RUBINETTERIA
             02S OVERTOP  BASIN WITHOUT TAP HOLE 35X35 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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442 443



WS109 NORMAL lavabo sospeso, incasso e da appoggio 100 cm_NORMAL wall hung, inset and counter-top basin 100 cm
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NORMAL
WS109_LAVABO SOSPESO, INCASSO, DA PIANO CON PIANO RUBINETTERIA
             01C WALL-HUNG, INSET, OVERTOP BASIN WITH TAP HOLE 100X45 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WS110 NORMAL lavabo sospeso, incasso e da appoggio 80 cm_NORMAL wall hung, inset and counter-top basin 80 cm

45
0

800

100

64
0

85
0

50

710

465

54
0

280

10
0

13
570

410

30

NORMAL
WS110_LAVABO SOSPESO, INCASSO, DA PIANO  CON PIANO RUBINETTERIA
             WALL-HUNG, INSET, OVERTOP BASIN WITH TAP HOLE 80X45 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WS111 NORMAL lavabo sospeso, incasso e da appoggio 60 cm_NORMAL wall hung, inset and counter-top basin 60 cm
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NORMAL
WS111_LAVABO SOSPESO, INCASSO, DA PIANO  CON PIANO RUBINETTERIA
             WALL-HUNG, INSET, OVERTOP BASIN WITH TAP HOLE 60X45 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WS112 NORMAL lavabo semincasso 35 cm_NORMAL semi-recessed basin 35 cm
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NORMAL
WS112_LAVABO SEMINCASSO CON PIANO RUBINETTERIA
             SEMI INSET BASIN WITH TAP HOLE 35X35 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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WS113 NORMAL lavabo semincasso 45 cm_NORMAL semi-recessed basin 45 cm
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UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

NORMAL
WS113_LAVABO SEMINCASSO CON PIANO RUBINETTERIA
             SEMI INSET BASIN WITH TAP HOLE 45X35 CM

WS118 NORMAL lavabo sospeso e da appoggio 50 cm_NORMAL wall hung and counter-top basin 50 cm

WS117 NORMAL lavabo sospeso e da appoggio 60 cm_NORMAL wall hung and counter-top basin 60 cm
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AXAONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it - www.axaone.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

NORMAL
WS117_LAVABO DA PIANO E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA
             OVERTOP OR WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 60X42 CM

scasso consigliato sul top
recommended hole on the top

WS116 NORMAL lavabo sospeso e da appoggio 70 cm_NORMAL wall hung and counter-top basin 70 cm
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UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

NORMAL
WS116_LAVABO DA PIANO E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA
             OVERTOP OR WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 70X47 CM

230

230

95

12
0

290

95

16
3

120

60
350

163

425

10
5

42
5

120

NORMAL 04C : LAVABO DA PIANO
                                      OVERTOP BASIN 
CODICE/CODE: WS10701V
MISURE/SIZE: 42x42 H13 CM
PESO/WEIGHT: 8,7 KG
 
N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 0.8 % circa, dovuta ad 
usura stampi o a piccole variazioni delle caratteristiche tecniche relative alle materie 
prime che compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due to the usure of the 
moulds or the small variations of the raw materials’ technical characteristics used in the 
mixture. 

UNOCERAMICA S.r.l.

Via Gargarasi - Zona Industriale
01033 Civita Castellana, VITERBO ITALY
Tel. +39 0761.540175  Fax +39 0761.540721
info@unoceramica.com
www.unoceramica.com
 

NORMAL
WS118_LAVABO DA PIANO E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA

OVERTOP OR WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 50X37 CM

AXAONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it - ww.axaone.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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scasso consigliato sul top
recommended hole on the top
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NORMAL 04C : LAVABO DA PIANO
                                      OVERTOP BASIN 
CODICE/CODE: WS10701V
MISURE/SIZE: 42x42 H13 CM
PESO/WEIGHT: 8,7 KG
 
N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 0.8 % circa, dovuta ad 
usura stampi o a piccole variazioni delle caratteristiche tecniche relative alle materie 
prime che compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due to the usure of the 
moulds or the small variations of the raw materials’ technical characteristics used in the 
mixture. 

UNOCERAMICA S.r.l.

Via Gargarasi - Zona Industriale
01033 Civita Castellana, VITERBO ITALY
Tel. +39 0761.540175  Fax +39 0761.540721
info@unoceramica.com
www.unoceramica.com
 

WS107 NORMAL lavabo da appoggio 42 cm_NORMAL counter-top basin 42 cm
WS115 NORMAL lavabo sospeso 42 cm_NORMAL wall hung basin 42 cm

NORMAL
WS118_LAVABO DA PIANO E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA

OVERTOP OR WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 50X37 CM

AXAONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it - ww.axaone.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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scasso consigliato sul top
recommended hole on the top

NORMAL
WS118_LAVABO DA PIANO E SOSPESO CON PIANO RUBINETTERIA

OVERTOP OR WALL-HUNG BASIN WITH TAP HOLE 50X37 CM

AXAONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it - ww.axaone.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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15083 CIOTOLA lavabo da appoggio 70 cm_CIOTOLA counter-top basin 70 cm

15081 CIOTOLA lavabo da appoggio 50 cm_CIOTOLA counter-top basin 50 cm 15094 CIOTOLA lavabo sottopiano 70 cm_CIOTOLA undertop basin 70 cm

15082 CIOTOLA lavabo da appoggio 100 cm_CIOTOLA counter-top basin 100 cm15080 CIOTOLA lavabo da appoggio 40 cm_CIOTOLA counter-top basin 40 cm
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CIOTOLA
15080_LAVABO APPOGGIO 40X40 CM
           OVERTOP BASIN 40X40 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CIOTOLA
15081_LAVABO APPOGGIO 50X46 CM
           OVERTOP BASIN 50X46 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CIOTOLA
15083_LAVABO APPOGGIO 70X46
           OVERTOP BASIN 70X46 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CIOTOLA
15082_LAVABO APPOGGIO 100X46 CM
           OVERTOP BASIN 100X46 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CIOTOLA
15094_LAVABO SOTTOPIANO 66,5X39,5 CM
           UNDERTOP BASIN 66,5X39,5 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CIOTOLA
15081_LAVABO APPOGGIO 50X46 CM
           OVERTOP BASIN 50X46 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CIOTOLA
15080_LAVABO APPOGGIO 40X40 CM
           OVERTOP BASIN 40X40 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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CIOTOLA
15094_LAVABO SOTTOPIANO 66,5X39,5 CM
           UNDERTOP BASIN 66,5X39,5 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Prisma
Sink

Ciotola
Normal
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450 451 Ceramic.30

Griglie . Grates Piletta Geberit . Geberit drain

GRPDCBM
Bianco matt
White matt

125x125 mm

GRPDCAV
Avorio matt
Ivory matt

125x125 mm

GRPDCGC
Cemento matt
Concrete matt

125x125 mm

GRPDCNE
Nero matt
Black matt

125x125 mm

GRPDCIN
Acciao inox
Stainless steel

125x125 mm

PLPDCE
Piletta Geberit ultrasottile bianca
Geberit ultra-flat white drain plug

Ø 90 mm

Ceramic.30
Comfort, eleganza e grande versatilità. Grazie allo spessore 
di soli 3 cm, il nuovo piatto doccia Ceramic.30 è installabile 
sia in appoggio che filo pavimento. La pregiata ceramica di cui 
è composto assicura un’ottima resistenza ai graffi e al calcare
e rende possibile il taglio su misura a seconda delle esigenze.

Comfort, elegance and great versatility. Thanks to its ultra slim 
low-level design, with only 3cm high, the new Ceramic.30 
shower tray is suitable for installation on top or flush with the 
floor. Its high-quality ceramic ensures excellent resistance 
to scratches and limescale and makes it possible to cut it 
to the required size.

Colori ceramica . Ceramic colors

BM
Bianco matt
White matt

GC
Cemento matt
Concrete matt

NE
Nero matt
Black matt

AV
Avorio matt
Ivory matt

Accessori_Accessories

Personalizzazione_Customization

PDC8080H3

PDC90120H3

PDC80140H3

PDC70120H3

PDC8090H3

PDC70100H3PDC7090H3

piatto doccia in ceramica 
ceramic shower tray

80x80 cm

piatto doccia in ceramica 
ceramic shower tray

90x120 cm

piatto doccia in ceramica 
ceramic shower tray

80x140 cm

piatto doccia in ceramica 
ceramic shower tray

70x120 cm

piatto doccia in ceramica 
ceramic shower tray

80x90 cm

piatto doccia in ceramica 
ceramic shower tray

70x100 cm

piatto doccia in ceramica 
ceramic shower tray

70x90 cm

Caratteristiche . Characteristics

Tagli su misura . Made to measure cuts

I bordi smaltati sui quattro lati garantiscono l’adattabilità 
in ogni tipologia di area doccia. Inoltre i piatti doccia 
Ceramic.30 sono riducibili e possono essere tagliati 
su misura, per adattarsi con facilità a qualsiasi progetto bagno.

The glaze edges on the 4 sides that provide adaptability 
in any type of shower tray area. The Ceramic.30 
shower tray is reducible, it can be customized cut, 
to easily adapt to any bathroom project.

Versatilità totale, per adattarsi ad ogni spazio. 
Total versatility, to suit to any space.

Texture antiscivolo
Non-slip texture

Superficie antibatterica
Antibacterial surface

Completamente reversibile
Completely reversible

Facile al taglio
Easy to cut

Pulizia facile
Easy clean

Antimacchia
Stain resistant

Resistente agli acidi
Resistant to acids

PDC80100H3

piatto doccia in ceramica 
ceramic shower tray

80x100 cm

PDC70140H3

piatto doccia in ceramica 
ceramic shower tray

70x140 cm

PDC80120H3

piatto doccia in ceramica 
ceramic shower tray

80x120 cm

450 451



PDC70140H3-GC piatto doccia Cemento matt_shower tray Concrete matt
88010-09 EVA vaso sospeso Grigio matt_EVA wall hung wc Grey matt 
88020-09 EVA bidet sospeso Grigio matt_EVA wall hung bidet Grey matt
86310-09 COSA lavabo Grigio matt 80 cm_COSA basin Grey matt 80 cm
A330281 specchio Ø 80 cm_mirror Ø 80 cm

Ceramic.30452 453
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PDC70140H3-NE piatto doccia Nero matt_shower tray Black matt PDC80120H3-BM piatto doccia Bianco matt_shower tray White matt

Ceramic.30454 455



LAVABI DA APPOGGIO_COUNTER-TOP BASIN

83200

DP

Ø48xh22 cm
30081

WILD

60x40xh14 cm

85300

DECUS

60x35xh15 cm

86500

COSA

120x45xh16 cm

87100

RADICI

80x48xh23 cm
87200

RADICI

100x48xh23 cm

86210

COSA

60x45xh16 cm

86310

COSA

80x45xh16 cm
86410

COSA

100x45xh16 cm

87300

873003F

873002F

RADICI

RADICI

RADICI

60x48xh34 cm

60x48xh34 cm

60x48xh34 cm

86103

9210092820926209252092440

COSA

VISVISVISVISVIS

48x25xh16 cm

100x39xh16 cm82x37,5xh16 cm60x32,5xh20 cm55,5x45,5xh26 cm44,5x34,5xh34 cm

86102

COSA

48x48xh16 cm

8630086220

COSACOSA

80x45xh16 cm60x45xh16 cm
86400

COSA

100x45xh16 cm

85100

DECUS

50x35xh15 cm

85200

DECUS

50x35xh15 cm

WS101

NORMAL

24x35,5xh13 cm
WS102

NORMAL

24,5x36xh13 cm
WS103

NORMAL

35x35xh13 cm
WS104

NORMAL

35x35xh13 cm

WS088

NORMAL

35x35xh13 cm
WS105

NORMAL

Ø35xh13 cm
WS106

NORMAL

Ø35xh13 cm

78200 78300

MATE MATE

Ø40xh15 cm 60x40xh15 cm
78100 78310

MATE MATE

40x40xh15 cm 60x40xh15 cm

86600

COSA

50x30xh35 cm

80500

DP

Ø46xh45 cm

30090

WILD

45x45xh14 cm

WS108

NORMAL

42x42xh13 cm
WS107

NORMAL

42x42xh13 cm

15080

CIOTOLA

40x40xh16 cm
15080

CIOTOLA

50x46xh16 cm

15083

CIOTOLA

70x46xh16 cm
15082

CIOTOLA

100x46xh16 cm

WS118

NORMAL

50x37xh12 cm

WS117

NORMAL

60x42xh12 cm
WS116

NORMAL

70x47xh12 cm
WS111

NORMAL

60x45xh14 cm
WS110

NORMAL

80x45xh14 cm

WS109

NORMAL

100x45xh14 cm

30080

WILD

45x45xh14 cm

30091

WILD

60x40xh14 cm

Prodotti per tipologia

*Misure lavabi LxPxH_Basin measures LxPxH

92521
52 x 42 x H 25 cm

914009130091200

LEGACYLEGACYLEGACY

100x42xh15 cm80x42xh15 cm60x42xh15 cm

3646

AVANI

60x47xh14 cm
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LAVABI DA INCASSO_INSET BASIN

3213290500 90400

84100

86101 WS112 WS113

06039

84200 84300 83100

32134 32135 32136

86100

SKYLANDDELANO DELANO

DP

COSA NORMAL NORMAL

CONTEA

DP DP DP KRACKLITE

SKYLAND SKYLAND SKYLAND

COSA

Ø48xh19 cm100x46xh13,5 cm 100x46xh13,5 cm

Ø40xh20,5 cm

48x48xh18 cm 35x35xh12 cm 45x35xh12 cm

68x52,5xh22 cm

Ø40xh22,5 cm Ø40xh22,5 cm Ø45xh21 cm

30091

WILD

60x40xh14 cm

WS150

PRISMA

61x46xh35,5 cm

55x55xh19 cm Ø55xh19 cm Ø55xh19 cm

48x48xh18 cm

LAVABI DA SEMIINCASSO_SEMI-RECESSED BASIN

WS111

NORMAL

60x45xh14 cm
WS110

NORMAL

80x45xh14 cm

WS109

NORMAL

100x45xh14 cm

LAVABI SOSPESI_ WALL-HUNG BASIN

86500

COSA

120x45xh16 cm

86103

COSA

48x25xh16 cm

86102

COSA

48x48xh16 cm
86300

COSA

80x45xh16 cm
86400

COSA

100x45xh16 cm

87100

RADICI

80x48xh23 cm
87200

RADICI

100x48xh23 cm
87300

RADICI

60x48xh34 cm

06031

CONTEA

64x48xh20 cm
06035

CONTEA

60x48xh26 cm
80407

CONTEA

100x56xh24 cm

WS101

NORMAL

24x35,5xh13 cm

WS103

NORMAL

35x35xh13 cm
WS115

NORMAL

42x42xh13 cm
WS088

NORMAL

35x35xh13 cm

WS118

NORMAL

50x37xh12 cm
WS117

NORMAL

60x42xh12 cm

WS116

NORMAL

70x47xh12 cm

WS111

NORMAL

60x45xh14 cm
WS110

NORMAL

80x45xh14 cm
WS109

NORMAL

100x45xh14 cm

30090

WILD

45x45xh14 cm

Prodotti per tipologia

873003F873002F

RADICIRADICI

60x48xh34 cm60x48xh34 cm

06030

CONTEA

72x56xh20 cm

*Misure lavabi LxPxH_Basin measures LxPxH

914009130091200

LEGACYLEGACYLEGACY

100x42xh15 cm80x42xh15 cm60x42xh15 cm

86220

COSA

60x45xh16 cm

3646

AVANI

60x47xh14 cm
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LAVABI SOTTOPIANO_UNDERTOP BASIN

LAVABI SU COLONNA_PEDESTAL BASIN

15094 WS078

CIOTOLA SINK

66,5x39,5xh16 cm 50x41xh19 cm

06030 80407

CONTEA CONTEA

72x56xh90 cm 100x56xh90 cm

SANITARI A TERRA_BTW SANITARY

33020

88022 84014

84022 33126

WHITE JAM

EVA

DP

52x34xh43 cm

55x36xh44 cm

50x33xh42 cm

WHITE JAM

52x34xh43 cm

880149002290014

EVADELANODELANO

55x36xh44 cm54x36xh43 cm54x36xh43 cm

DP

50x33xh42 cm

02014

GLOMP

51x36,5xh42,5 cm

02012

GLOMP

51x36,5xh42,5 cm

06010

CONTEA

55x36xh40 cm

06011

CONTEA

55x35xh40 cm

06020

CONTEA

57,5x36xh40 cm

89014 89022

AVANI AVANI

50x35,5xh43 cm 50x35,5xh43 cm

Prodotti per tipologia

06031

CONTEA

64x48xh90 cm

*Misure sanitari PxLxH_Sanitary measures PxLxH*Misure lavabi LxPxH_Basin measures LxPxH

3646

AVANI

60x47xh82 cm

LAVABI FREESTANDING_FREESTANDING BASIN

83300 83400

DP DP

Ø46xh90 cm Ø46xh90 cm

460 461



0601306012

CONTEA PARETE_WALLCONTEA SUOLO_FLOOR

33013

WHITE JAM

70x34xh43 cm 72x38xh40 cm72x38xh40 cm

VASI MONOBLOCCO_MONOBLOC WC

02013

GLOMP

66x36,5xh42 cm

Prodotti per tipologia

*Misure sanitari PxLxH_Sanitary measures PxLxH

SANITARI SOSPESI_WALL-HUNG SANITARY

88010 88017

33128

06070 89010

88020

84020

EVA EVA A-SOUND

WHITE JAM

CONTEA AVANI

EVA

DP

55x36xh39 cm 55x36xh39 cm

52x34xh31 cm

54x36xh34 cm 50x35,5xh35 cm

55x36xh39 cm

50x35xh32 cm
33127

WHITE JAM

52x34xh31 cm

84010

DP

50x35xh32 cm
02010

GLOMP

51x36,5xh34,5 cm

02012

GLOMP MINI

46x37xh32,5 cm

02020

89020

GLOMP

AVANI

51x36,5xh32 cm

50x35,5xh32 cm

06060

CONTEA

54x36xh34 cm

9002090010

DELANODELANO

54x36xh33 cm54x36xh33 cm
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COMPLEMENTI A TERRA PER LAVABI_FLOOR FURNISHINGS FOR BASIN
misure ingombro mobile senza lavabo_measures don’t include basin

S32014

S7820007/R80500

S864807/MSC420 S868007/MSC740 S8610007/MSC945 S8612007/MSC115

S864807/R864807 S868007/R868007 S8610007/R8610007

200M/200S4507/200R 200M/200S7607/200R 200S7607/200R

S7810007/R78100 M78200 SG86014 MGC86740

200M/200S1507

M32010/CM32010 M32014

WEB 

STRUTTURA/RIPIANO
FRAME/SHELF

STRUTTURA/RIPIANO
FRAME/SHELF

MOBILE CILINDRICO
CYLINDRICAL CABINET

STRUTTURA/CASSETTO
FRAME/DRAWER

STRUTTURA/CASSETTO
FRAME/DRAWER

STRUTTURA/CASSETTO
FRAME/DRAWER

STRUTTURA/CASSETTO
FRAME/DRAWER

STRUTTURA/RIPIANO
FRAME/SHELF

STRUTTURA/RIPIANO
FRAME/SHELF

STRUTTURA/RIPIANO
FRAME/SHELF

MADIA/STRUTTURA/RIPIANO
SIDEBOARD/FRAME/SHELF

MADIA/STRUTTURA/RIPIANO
SIDEBOARD/FRAME/SHELF

STRUTTURA/RIPIANO
FRAME/SHELF

PLUG MOBILE_CABINET

MADIA/STRUTTURA
SIDEBOARD/FRAME

MOBILE/GAMBE E RIPIANO
CABINET/LEGS AND SHELF MOBILE_CABINET

Ø55xh89 cm

43x30xh75 cm
ingombro_total size 81,5x30xh75 cm

58x48xh80 cm 90x45xh80 cm 110x45xh80 cm 140x45xh80 cm

58x48xh80 cm 90x45xh80 cm 110x45xh80 cm

100x48xh76 cm 100x48xh76 cm 100x48xh76 cm

43x30xh75 cm Ø40xh89 cm 50x30xh53 cm 74x48xh59 cm

100x48xh46 cm

Ø48xh85 cm Ø48xh85 cm

SG80500 S8050007/R80500
PANKA

46x46xh45 cm 34x34xh51 cm

S8612007/R8612007

STRUTTURA/RIPIANO
FRAME/SHELF

140x45xh80 cm

COMPLEMENTI SOSPESI PER LAVABI_WALL HUNG FURNISHINGS FOR BASIN
misure ingombro mobile senza lavabo_measures don’t include basin

M32010

40080 400100 400120 400140 400160

MSC420 MSC740 MSC945 MSC115

200M/200S4507/200R 200M/200S7607/200R 200S7607/200R200M/200S1507

SG80500

MOBILE_CABINET 

PIANO D’APPOGGIO
TOP

PIANO D’APPOGGIO
TOP

PIANO D’APPOGGIO
TOP

PIANO D’APPOGGIO
TOP

PIANO D’APPOGGIO
TOP

CASSETTO SINGOLO
SINGLE DRAWER

CASSETTO SINGOLO
SINGLE DRAWER

CASSETTO SINGOLO
SINGLE DRAWER

CASSETTO DOPPIO 
DOUBLE DRAWER

MADIA/STRUTTURA/RIPIANO 
SIDEBOARD/FRAME/SHELF

MADIA/STRUTTURA/RIPIANO
SIDEBOARD/FRAME/SHELF

STRUTTURA/RIPIANO
FRAME/SHELF

MADIA/STRUTTURA
SIDEBOARD/FRAME

PANKA

Ø48xh45 cm

80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

42x47,7xh25 cm 74x47,7xh25 cm 94,5x47,7xh25 cm 115x47,7xh25 cm

100x48xh76 cm 100x48xh76 cm 100x48xh76 cm100x48xh46 cm

46x46xh45 cm

COMPLEMENTI D’ARREDO_FURNISHINGS COMPLEMENTS

Prodotti per tipologia

STRUTTURA/RIPIANO
FRAME/SHELF

464 465



COMPLEMENTI D’ARREDO_FURNISHING COMPLEMENTS AND ACCESSORIES

CG86014

A100/A200 PA32014

4x6xh6,5 cm

Ø25x7 cm

P32014

Ø3,5x4 cm 41x12 cm

PIATTI DOCCIA_SHOWER TRAYS

CERAMIC.30 80x80xh3 cm 

70x90xh3 cm
70x100xh3 cm
70x120xh3 cm 
70x140xh3 cm

80x90xh3 cm
80x100xh3 cm
80x120xh3 cm
80x140xh3 cm

90x120xh3 cm

Piatto doccia in pregiata ceramica con spessore ridotto (solo 3 cm). 
È installabile sia in appoggio che filo pavimento ed ha un’alta resistenza 
ai graffi e al calcare. Sono possibili il taglio su misura a seconda delle esigenze 
e l’abbinamento con accessori di altissima qualità. 

High-quality ceramic shower tray with an ultra-slim low level design (only 3 cm). 
It is suitable for both top and flush-with-the-floor installations and features 
excellent resistance to scratches and limescale. Made to measure cuts are 
available, as well as matching accessories of the highest quality.

PORTASCIUGAMANI CON POMELLO IN CERAMICA/LEGNO
TOWEL HOLDER WITH CERAMIC/WOOD POMMEL

POMELLO PORTASCIUGAMANI 
TOWEL HOLDER POMMEL

GANCIO PER COSA H.35
TOWEL HOLDER HOOK FOR COSA H.35

PORTASCIUGAMANI PER WEB
TOWEL HOLDER FOR WEB

400MINI

Ø13xh3 cm

MENSOLA
SHELF

A330284/A330286/A330288

A330280/A330281/A330282/A330283

A330279/A330297/A330298

A330278/A330299/A330300 A330252 A330251

Ø50 cm/Ø60 cm/Ø90 cm

Ø60 cm/Ø80 cm/Ø100 cm/Ø120 cm

40x80 cm/100x65 cm/120x65 cm

40/100/120x12xh80 cm

500200

64,5x12xh90,5 cm

500300

40x13xh80 cm
500400

40x13xh80 cm

60x12xh75 cm 40x12xh80 cm

SPECCHIO CON PROFILO IN ACCIAO INOX
INOX STAINLESS STEEL FRAME MIRROR

500100

40x4xh80 cm

SPECCHIO CON PROFILO IN ACCIAO INOX
INOX STAINLESS STEEL FRAME MIRROR

SPECCHIO CON PROFILO IN ACCIAO INOX E MENSOLA
INOX STAINLESS STEEL FRAME MIRROR WITH SHELF

SPECCHIO CON MENSOLA E PROFILO ILLUMINATO A LED
FRAME MIRROR WITH SHELF AND LED LIGHT

SPECCHIO CON PROFILO IN ACCIAO INOX
INOX STAINLESS STEEL FRAME MIRROR

SPECCHIO RETROILLUMINATO A LED CON MENSOLA 
FRAME MIRROR WITH SHELF AND LED LIGHT

SPECCHIO RETROILLUMINATO A LED CON MENSOLA
FRAME MIRROR WITH SHELF AND LED LIGHT

SPECCHIO ILLUMINATO A LED
MIRROR WITH EDGE LED ILLUMINATED

SPECCHIO CONTENITORE IN LEGNO
WOOD CABINET WITH MIRROR

PENSILE IN LEGNO
WOOD CABINET

CM86014

60x9xh13 cm

MENSOLA IN METALLO CON PORTASCIUGAMANI
METAL TOWEL HOLDER SHELF 

Texture antiscivolo
Non-slip texture

Tagli su misura
Made to measure cuts

Superficie antibatterica
Antibacterial surface

Completamente reversibile
Completely reversible

Facile al taglio
Easy to cut

Pulizia facile
Easy clean

Antimacchia
Stain resistant

Resistente agli acidi
Resistant to acids

GRPDCBM
Bianco matt
White matt
125x125 mm

GRPDCAV
Avorio matt
Ivory matt
125x125 mm

GRPDCGC
Cemento matt
Concrete matt
125x125 mm

GRPDCNE
Nero matt
Black matt
125x125 mm

GRPDCIN
Acciao inox
Stainless steel
125x125 mm

PLPDCE
Piletta Geberit ultrasottile bianca
Geberit ultra-flat white drain plug
Ø 90 mm

Caratteristiche . Characteristics

Tagli su misura . Made to measure cuts

I bordi smaltati sui quattro lati garantiscono l’adattabilità 
in ogni tipologia di area doccia. Inoltre i piatti doccia 
Ceramic.30 sono riducibili e possono essere tagliati 
su misura, per adattarsi con facilità a qualsiasi progetto bagno.

The glaze edges on the 4 sides that provide adaptability 
in any type of shower tray area. The Ceramic.30 
shower tray is reducible, it can be customized cut, 
to easily adapt to any bathroom project.

Versatilità totale, per adattarsi ad ogni spazio. 
Total versatility, to suit to any space.

Griglie . Grates Piletta Geberit . Geberit drain

Colori ceramica . Ceramic colors

BM
Bianco matt
White matt

GC
Cemento matt
Concrete matt

NE
Nero matt
Black matt

AV
Avorio matt
Ivory matt

Prodotti per tipologia466 467



VASCHE IN ACRILICO FREE-STANDING_ACRYLIC FREE-STANDING BATHTUBS

VERONA CAPRI VITERBO 

183x87xh58 cm 170x82xh58 cm 160x80xh60 cm

BARI ROMA VENEZIA 

170x80xh58 cm 170x80xh58 cm
167x82xh65 cm

ASSISIFIRENZE PISA 

164x79,5xh58 cm160x70xh55 cm 150x80xh60 cm

CEFALÙ SAVONA MATERA 

170x80xh60 cm 170x80xh60 cm 170x80xh60 cm

Bicolore . bicolor

Colori . colors

Bianco lucido/
Sahara matt
White glossy/
Sahara matt

Bianco lucido/
Tramonto lucido
White glossy/
Tramonto glossy

Bianco lucido/
Nero matt
White glossy/
Black matt

Bianco lucido/
Lago lucido
White glossy/
Lago glossy

Bianco lucido/
Terra lucido
White glossy/
Terra glossy

Bianco lucido/
Grigio matt 
White glossy/
Grey matt

Bianco lucido/
Petrolio lucido
White glossy/
Petrolio glossy

Finitura lucida
Glossy finish

Disponibile kit di riparazione per graffi/scheggiature
Repair kit available for scratches/chipping

Piedini di regolazione
Adjustable feet

Troppopieno integrato
Overflow drain built-in

Piletta up-down cromata
Chrome up-down waste

Caratteristiche . Characteristics

Prodotti per tipologia468 469



470 471

Legni laccati MDF* (mobili e accessori)_Lacquered MDF wood* (furniture and accessories)

15
Verde matt_Green matt

18
Avio matt_Avio matt 

23
Moka matt_Moka matt

27
Piombo matt_Piombo matt

Finiture cassetti sospesi/mobili per COSA e COSA H.35_Drawers/cabinets finishes for COSA e COSA H.35

BM
Bianco matt_White matt

PR
Pino rosso_Pino rosso

PM
Piombo matt_Piombo matt

PN
Pino nero_Pino nero 

VM
Visone matt_Visone matt 

PC
Pino champagne_Pino champagne 

GM
Grigio matt_Grey matt

RN
Rovere naturale_Natural oak

Finiture piani d’appoggio_Top finishes

12
Bianco matt_White matt

20
Quercia_Oak

21
Frassino scuro_Dark ash Grezzo stuccabile*_Paintable finish*

Essenze legno_Wood finishes

20
Quercia_Oak

28
Canaletto quercia_Oak canaletto

21
Frassino scuro_Dark ash

29
Canaletto noce_Walnut canaletto

Colori acciaio inox*/metallo_Inox*/metal colors

07
Nero Matt_Black matt 

Colori ripiani legno struttura MATE e KRACKLITE_Wooden shelves colors for MATE e KRACKLITE frame

10
Sahara matt_Sahara matt 

09
Grigio matt_Grey matt

12
Bianco matt_White matt

Finiture

Colori acciaio inox per strutture WEB_Inox colors for WEB

07
Nero matt_Black matt 

16
Bordeaux matt_Bordeaux matt

15
Verde matt_Green matt

17
Blu matt_Blue matt

Ceramica_Ceramic

07
Nero Matt_Black matt 

09
Grigio matt_Grey matt

09
Petrolio lucido_Petrolio glossy

09
Lago lucido_Lago glossy

09
Terra lucido_Terra glossy

01
Bianco lucido_White glossy

10
Sahara matt_Sahara matt 

10
Tramonto lucido_Tramonto glossy

19
Giallo matt_Yellow matt*

*solo per lavabi   

 SKYLAND

 _SKYLAND 

 basin only

* Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente

* Material paintable

* Acciaio INOX AISI 304

* INOX stainless steel AISI 304

* Legno MDF idrofugo

* Hydrophobic MDF wood 

22

12
Bianco matt_White matt

470 471



_AXA si riserva il diritto di apportare modifiche ai prodotti descritti 
in questo catalogo. I manufatti ceramici possono subire 
variazioni dimensionali. Per ogni aspetto tecnico e dimensionale 
fare riferimento alla documentazione tecnica aziendale e relativi 
aggiornamenti. I colori e i materiali riprodotti nelle immagini 
stampate hanno un valore indicativo. AXA declina ogni 
responsabilità derivante da eventuali inesattezze di stampa e/o da 
errori sulle caratteristiche dei prodotti forniti.

_AXA reserves the right to make changes to the products 
described in this catalog. Ceramic items may be subject 
to dimensional dimensional variations. For all technical and 
dimensional aspects, please refer to the company’s technical 
documentation and relative updates. The colors and materials 
reproduced in the printed images are indicative only. 
AXA declines all responsibility for any printing inaccuracies and/or 
errors in the characteristics of the products supplied.

AXA
Un Brand di Colavene S.p.A.
 
Sede legale
Via Flaminia km 58.600
01033 Civita Castellana (VT) Italia
 
Sede operativa e magazzino
Via Gargarasi, 8 - Z.I.
01033 - Civita Castellana (VT) - ITALIA
 
Tel. +39.0761 540175
Fax. +39.0761 540721
axa@axaceramica.it
www.axaceramica.it 
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